


Yucna ogepXyeMo nif Yac nivonM 1a BUMIpIOBaHHSA

BEJINYUH.
LUndpu — 3Haku ong 3anucy 4Yumcen.
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A9 LOOABAHHA

AOOAHOK  O0JaHOK  cyma
5=7-2 2=7-95

LULlo6 3HailTM poaaHok, Tpeba Big CyMu BIiOHATW iH-
LUNA 0OOaHOK.

4+2=6 2+4=6
Bino, nepecTtaHOBKM OOOAHKIB CymMa He 3MIHIOETbLCS.

Al BIAHIMAHHA

pi3HMUA
—r—

/5—%=3\

3MEHLlyBaHe Big’EMHUK Pi3HULA
2+3=5 5-3=2
AKLWO 00 Bio’€MHMKA OodaTv Pi3HMLO, TO AiCTaHeMO
3MEHLUYBaHe.
AKLWO Bif 3MEHLUYBaHOro BiOHATM Pi3HULIO, TO AicTa-
HEMO BiJ’ EMHUK.
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JIIMBA. BJIACTUBOCTI
NMPEAMETIB.
MPOCTOPOBI

BIAHOLLEHHA

1. HasBu koxHy irpawky. Ckifibkn BCbLOro irpa-
LLIOK?

| i

Lo gt

2. 3 KOro CknapaeTbes piik; otapa? A 3 yoro —
oykeT?

® 4. TopiBHANTE KiNbKICTb XNONYMKIB i OiBYATOK y
csoemy knaci. CtaHbte napamu. Koro 6inblie?



1. KinbkicTb npegmMeTiB BM3HavaloTb nivboio. Bu-
KOPWUCTOBYIOTb MO MOPSAKY CnoBa: O4AWH, ABa, TPU,
4oTUPK, MN’9Tb, LWICTb, CIM, BICIM, AEB’STb, NECHTh...

2. Ckinbkn BCbOro 3BipAT? XTO 3 HUX HaAWMEH-
wnn? XTo — Hambinbwnin?

[MocTaB CBOi 3anuMTaHHA 3a MaloHKOM 3i Cio-
BOM «CKiJIbKW»,

3. Ha3Bu kal3koBuUX repoiB
Bid, HAMBULLOIO A0 HaAMHWUXYO-
ro. Ckinbkn BCbOro repois?

B

4. MNoniyn KpyxXeyku 3MiBa Hanpaeo; cnpasa
HaniBo. Ckinbkn BENUKUX KPyXeukiB? A manux?
AKX KPYXeykiB Bifiblle — YEepPBOHUX YU CUHIX?

0 0@ o e o

® 5. llocTaB 3anuTaHHSA 3i C/IOBOM «CKiflbKWU» MNP0
npeomMeTn y Knaci.
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1. Moniun okpemo peancku, MOPKBUHU, LUNOY-
nuHn i Bypsikn. MNepesip, 4n NMpasusibHO MO3HAYEHO
IX KiNbKICTb Mannykamu.

Vil i¥i
[ LT
AL
//

2. Ckinbky noBepxiB y KOXHOMY OyauHKy? Ako-
ro KONMbOpYy HavBuLUMA OyAWHOK? fAKOro — Hawu-
HUX4YMn? A OyauHKM oaHakoBOi BucoTu? [locTas
e 3anMTaHHA NPOo OYyAWHKM 3i CTOBOM «CKiJIbKU».

CEEEEEEEE
HEEEEBEEE
REEEEONEE

|REENEEEEE
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3. Wo Ha mocTy? A wo — nig moctoMm? LLo ige
Bropy? A Wo — BHWU3?




1. MNoniyn KpyXe4ykn 3niBa Hanpaso. Ha sKkomy
MiCLj 3eneHnn KpyxXe4dyok? T[lofiun TPUKYTHUKMU.
Moniun BCi Pirypun, KpiMm 3enNeHunXx.

ees60o0
ABAANE

2. HasBu ogHy nTawky. Ha3su pewTy NTaLloK.
Moniyn nTaxiB 3niBa Hanpaso. Ha skomy micui nac-
TiBka? [Moniyn ntaxiB cnpaBa HaniBo. Ha sakomy
Micui Tenep nacTtiBka?

3. Ckinbku BCbOro 3BipaT? Has3Bu ix Big Han-
HUXY0ro 0o HamBuworo. MixX KMm CTOiTb MULLEHA?
XTO KpaunHin crnpasa?

4. 3Hangu BIOMIHHOCTI Ha ManoHKax. AkMM no
nopsaKy Mae BICAOYOK HA MasoHKY 3niBa; crnpasa?

.




1. Ckinbku Bcboro pub6? Ckinbku pubd nnmnse
NiBOPYY; npaBopyy?

3. CKiNbkM MaLlUMHOK Ha MantoHKy? A MOTPINOK?
Yu ix nopiBHy? CKkKinbkn BCbOro irpawok? fka
MallvHka HanpgoBwa? fka — HarkopoTwa? fka
MOTPIVKN HanBuwa? Aka — HanHux4a?

4. Hanuwuy CTifibkM  NasnyoK, CKiNbKU  Masnunx
M’ auiB.

5. 3a 9KOK O03Hakol @irypn pPO3MoaieHo Ha
rpynn? Aknx @iryp HanbinbLue?

AAAAA | OO0 | OOOO

® 6*. Bacuibko BuWMiA 3a MapuHKy, ane HUX4um
3a MaNnHKY. XTO 3 HUX HAWHWXYUA; HANBULLMA?

7



1. Je cnuTb xn0on4uK; AiB4nHKa; cobaka; KiT?
CKinbkn TBapwH Ha MantoHKy?

2. Wo nisiwe mopkeu; cnue? Lo npasiwe rpu-
0iB; MOpPKBU; 961yKk? LLLo Mix rpmbamm i Bypsakamm?
LLlo nopsan 3 BULLIHAMM; MNig KanycTow; Yy UEHTPI?

® 4*. X710 TYT 3amBuin? Hassm KoXHy nTawlky. Hanm-
WX CTiNbKM Nannyok, CKiJIbKN NTalloK.




5

1. Ckinbkn napaconbok 3nisa? A cnpasa? Akux
peyen no ABi; No ogHin; 6arato?

2. CKinbkM Ha ManoHKy rpyn KpyXeukis, Bif-
MiHHUX 32 KOJNbOPOM? T[lonium KPYyXeYkKn B KOXHIN
rpyni.

Yucna no3HavawTb 0COOAMBMMW 3HakKamMn —

undppamu.
@ OO @00 ®
1 2 4

3. Hamanion y 30wwuTi CTiNbKN KPYXeYKiB, CKiNlb-
K iX Ha OOBLUIOMY LWapdi.

4*. MNMpoposx psg, snbpaswu @irypy crpasa.

? 7
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1. Ha manioHky diankm, 6patku i TionbnaH. Yuc-
N0 KBITOK MO3HA4YeHO uudpamu. HYMcno 9kux KBiTOK
nosHavyeHo umdporo 37 A akux — uudpoto 2?

2. Ckinbku Ha MasntoHKy Xonyais; ropixis? Ckinb-
Ku BCbOro nnogais? A 3sipat? Lo niyms ixak? Lo
niymna mmwka? A wo — 6inka?

% 4; Aka ¢irypa 3amea? HYomy?
| @
O8] o g™ a1
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OOOATKOBI BIMPABU

1. 3 qakoi ka3ku usa xatuHka? LLlo pocTte nepen
Heto? Ckinbkn rpubis; kBiTiB? LLO 3a XaTWUHKOI?
Ckinbkun gepes? e cToiTh cTyna; mitna? [ie cnontb
KiT? XTO BCEpPEeanHi XaTUHKN?

3. MocTaB Ha NapTy YepBOHWIA, 3ENEHUI i CUHIN
KyOukM Tak, L6 uyepBOHWI OyB npaBopyy Bif,
CUHBLOIO i NiBOPYY Big, 3eneHoro Kybuka.

4. 3 akux oiryp cknanu napo- I—I ~ |
B03? HAkux diryp HaMeHLue? ( |




HYMEPAUIA YUCEN
Bi4 1 40 10

1. Hazsn npeametn Ha ManmoHKy. CKinbku
abnyk? rpyw? nuMoHiB? 6aHaHiB? Yucno oguH
no3Ha4varoTb umdporo 1.

2. CKiflbkM rne4YvkiB Ha [JOBrOMy PYLUHUKY; Ha
KOPOTKOMY? AKWIA rNevymk HamnbinbLnii; HAaMMEHLLNIA?

3. Hamanion CTifibku KpyXeuyKiB, CKinb-
KN KyOUKIB Y BULLLOMY CTOBMYUKY.

4. fka cmyxka goswia? A aka — wmpua?

E 7 1

A

® 5. dAxux ¢iryp Ginbwe? Lo Tpeba 3pobutn, abu
@Qiryp crtano nopisHy?

AAAAAAA = [ =
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Po3rmsHb, 9K MOXHa yTBOPUTU 4ncno 2. CKinbku
OYCUHOK Ha HUTUi 3niBa? Ckinbkn cnpasa? AKWo Ao
ofHiEl OYCUHKM NpueaHaTn We OLHY, TO cTaHe [Bi.

Yucno gBa no3HavaeTbes umdpoto 2. OTxe, AKLWO 40
1 popatv we 1, To Oyae 2.

2. CKinbkn TOPTIB; TICTEYOK KOXHOro suay?

3. Ha3su BapTiCTb KOXHOI MOHETHU.

4. Hamanion CTiNbKM KPYXEYKiB, CKiJIbKM LYyKe-
pok B obroptkax. 3adapbyn KpanHin crnpasa.

%)

» @ 5. [1Boe OmMBNATLCHA, OOWH TOBOPWUTbL, AOBOE
cnyxatoTb. Ulo ue?

13




1. Ckinbku . KpyxeukiB 3fiBa Bif 4YEpPBOHOrO;
crnpasa Big, HbOro?

O @

2. Ckinbkn rap6ysis? GaknaxaHis? nomigopis?

3. Ckinbku B niBHA kpun? A rpebde-
HiB? Hamanion y 30wWunTi CTiNbKn Kpy-
XeYKiB, CKiflbkM O0Brux nip’iH y XBOC-
Ti. 3adapbyn TpeTin 3nisa.

4. Moniun pnb Ha manoHKy 3niBa. Mokaxwu, aka
3 HUX HaMgoBLUA; HaAMKopOoTLA.

5. Ha manioHky crnpaBa agi pybuHM 0OHaAKOBOI
JOBXVHU. #AAka 3 HuX wupLua?

® 6”.Yum cxoxi dirypu? Yim BOHU Pi3HATLCA?

hH £ o
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Ckinbku coninok 3nisa; cnpasa? e meHwe? Hke
yucno meHwe — 14m 2? 3anuc 1 < 2 yutaTb Tak:
«OOUH MEHLLE Bia, ABOX».

2. Ckinbkn 6apabanis 3nisa; cnpaea? e 6inb-
we? 9Ake yncno Ginbwe — 1 4yu 2? 3anmuc 2 > 1
yuTalTb Tak: «JlBa 6inblue Big O4HOrO».

3. Ckinbkn cypm 3nisa; cnpasa? 3nisa i cnpasa
no OaHi cypmi, ToO6TO nopisHy. 3anuc 1 = 1 yuta-
I0Tb Tak: «OanH OOPIBHIOE OOHOMY>.

4. lMpo KiNbKICTb AKX NPEeaMETIB y KJ1aci MOXHa
ckazatm 2 > 1, 2 = 2?

® 5*. MNMoknagn Ha nNapTy YEepPBOHUM KPYXEYOK MiX
JBOMa CUHIMU. HAK, HE TOPKAK4YNUCb YEPBOHOIO KpYy-
Xeuka, 3poduTn Moro KpamHim?

15




1. Ckinbkn 6ycuHOK 3niBa; cnpasa? Ak MOXHa
yTBOPUTU 4mncno 3 i3 yucna 27

2. lNpo4ynTanm 3annucu nNpo NOpPIiBHAHHA 4YMCen.

MeHwe | binbwe | [opiBHIOE
1<3 3>2 3=3

3. Ckinbkn ckmbok KaByHa 3niBa; cnpasa? lpo-
yuTan PIBHICTb 2 = 2.

4. lNMopiBHAW OOBXWHY W TOBLUMHY OripkiB. [loka-
XU, AKUA OTiPOK KOPOTLUMI; TOHLLWNA.

® 57. 3aKkiHYM peydYeHHs:

1) 9KL0 KHUXXKA TOBLLA 32 30LUUT, TO 30LUNT...;
2) KW 2 meHLwe Big 3, 10 3...;
3) akwo 6epesa BuLa Big A6YHi, TO AGNYHS...

16



Tpn 6YCUHKM MOXHa NO3HaA4YMTK Yymcaom 3. Huc-
no 3 cknagaeTbCsa 3 TPbOX OAMHULUL. BYCUHKM MOXHa
PO3MICTUTK rpynamMu. AKMMK YnucaamMmm NO3HAYEHO L
rpynu?

2. CKinbkn BCbOr0 KPMBWUX MiHIN HA MasoHKy? 3i
CKiNIbKOX NNAHOK CKNada€eTbCa KOXHa namaHa fiHia?

Mpsami Kpusi JNamanHi
=, N _-_"‘
/ \ O NN\ \/’j} \)
o \ n\\.\“ﬂ:‘:ﬁm i. f,«’ v ~—— ‘\a‘_/’/f\ \\v/ g

3. Ckinbkn py4ok y neHani? Ckinbkn oOniBLIB,
rymok? Yoro Hamnbinbwie? A HanMeHLwwe?

4. CKiNlbkM BCbOr0 KOMIMOK Ha KOXHOMY MaJltOH-
Ky cnpaBa? Ckinbky Pi3HMX MOHET?

® 5. Ckinbky nanuyok? Axi girypu 3 HMX cknanu?

| S,
/\/\% et
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Ckinbkn OYCWMHOK Ha HUTUi 3niBa; cnpasa? 9k
MOXHa YyTBOPUTKM 4ncno 4 i3 ynucna 37

2. lepeBip, 4 NpaBuMJIbHO MO3HAYEHO KiNIbKICTb
XKOBTUX | 3€JIEHUX KPYXEYKIB Yy KOXHI rpyni. [Nopis-
HAW 4yucna KOXHOI napwu.

OO0 OO0 B OOOOI[
O 11 00081 6@ :

3. MMoniyn kKpyxeykn y CcToBMYMKax. Y 3OLUUTI
NMOPIBHAW 4uCna KOXHOI napu 3a 3paskoMm.

O O® O
C® O® O® O

cC® O 0® 060
3>2 [0 O20 020

4. CKiNnbKM BULLEHb HA KOXHOMY MaJltoHKY?

s

),
® 5*. Ha aki rpynu MoXxHa po3nogiinTi BCiX YYHIB
TBOEI WKONN?

18
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Ckinbkn ropixis? MoxHa ckasaTtuv, Wwo 4ucrio 4
CK/Taga€ETbCH i3 HOTUPLOX OAVNHULLb.

Ckinbkun arig, Ha KOXHin Tapinui? MNMNoscHW, Ha dki
OBa 4YMciia MOXHa Po3K/acTn Yncno 4.

|

CKinbky CUHIX nannyok? A poxeBux? 3 HUX ckna-
v irypu — HOTUPUKYTHUKN. [oKaxn y knaci npea-
METMU, WO MaoTb GOPMY YHOTUPUKYTHUKIB.

2.

(@ 3*. Min poratuin KiHb TpuUHOTrKIA oobpe 3Hae
BCi OOpOrn. 9k 3axoyy — BiH CTOITb, @ 3axo4dyy —
noBIXUTD.

4. CKinbKy YOTUPUKYTHUKIB; TPUKYTHUKIB; KPYriB?
Aknx ¢iryp HambinbLue; nopiBHy?

® 5*. CKiNbKM NOXOK HE BMICTUTbCA B KOPOOKY?

19




1. CkKinbkn 4epBOHUX KPyXeykiB? CKilbkKN XOB-
TUX; 3EJIEHUX; CUHIX KPYXXEeuKiB?

GECHNCNCNON N N NON

2. Y Basi 6yno 3 XoBTuX i 3 4yepBOHUX AOAYKA.
Xnonyuk y3aB 4 abnyka. Ckinbkn a01yK KOXHOrO
KOJIbOPY BIiH MIr y3aTN? 3Hanau Tpu Bionosiai.

3. Y piBunHKkM Oyno 4 nucTiBku. AK X MOXHA
PO3KacT y ABa KOHBEPTU?

4. Ha ctoni nexano 3 KHwxku. [lMoknanu e
onHy. binblwe 4n MeHle KHUXOK cTano Ha cToni?

5. CKinbkKn Ha ManoHKY KHWUXOK; 30LUUTIB; OOK-
HOTIB? YHoro Oinblue: 30WWWUTIB YN KHUXOK; 30LUUTIB
4y 6510KHOTIB? CKiNbKy pasomM 30LUUTIB | KHUXOK?

® 6*. dAki ¢irypn € Ha mantoHky? Ckinb-
KN BCbOro TPUKYTHUKIB? Hakpecnu
Taknm MaJsiloHOK Yy 30LUMNTI.

20



Ckinbkn OyCUMHOK Ha HUTLi 3niBa; cnpasa? Ak
MOXHa YTBOPUTU 4Mcno 5i3 yncna 4?

2. lMNepeBip, 41 NpaBUIbHO NO3HAYEHO KiNbKICTb
KOBTUX i 38/IEHUX KPY>XEeUKiB y KOXHiv rpyni. [Nopis-
HSAM YMCna KOXHOI mapu YCHO.

000e |4 900005 00004
OO0000 !5 3] OO 2

3. Hazeu Homepu aBTOMOOINIB MO MOPAOKY iX
npudyTTa Ha iHiL.

4. Hassu 4yucna Big, 1 0o 5. Ake 4ynucno HacTyn-
HE 3a 4Yucnom 2; 3a 4mcnom 47 {ke yucno nepe-
aye yvcny 4; yncny 27

y : y %

1/12((3||4]|9

9

® 5*. Ckinbkn pisHux ¢iryp? Posnoginuv ix Ha rpy-
MM 3a KONbOpoMm; 3a GOpPMOI0.

e 0.0 W0 mm
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1. Ckinbkn LUEmMHOK y KOXHOMY CTOBM4MKY? Mpo-
4yuTtam ymcna Big 1 o 5, Big 5 go 1. 9ke umcno nepe-
aye uucny 5?7 9ke ymcno HacTtynHe 3a 4uciiomMm 37

)

4

3

! ]
| | ==

2. CKinbky OKpeMUX Nanmyok Ha MasioHKy crnpa-
Ba? AKMIA MHOIFOKYTHMUK CKfanu 3 5 nannyok?

3. CKinbkn BCbOro KOMINMOK Ha KOXHOMY MaJltoH-
Ky? CKinbKu Pi3HUX MOHET?

3

4. Ha gaki aBa 4yucna MoXHa po3kiacT 4yucno 5?

AN N

Q

O OXO®, ©
O @) O® 0@e O
O® 0® 06 0e O
C® 0® 06 0 0@
3>2 720 U220 OO0 O20

® 6*. Yum BigpisHaOTbCA Pirypu?

22
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1. Po3msHb ManioHoK 3niBa. osicHu, Ha saKi aBa
yycnla MOXHa PO3KNacT 4YUCIO J.

2. lopiBHAN BUCOTY NasbMu N KakTyca.

3. MNopiBHAN KiNbKICTb >XOBTUX | 3€NeHUX Kpy-
XEUYKIB Y KOXHI MHOXWHI.

00000 000|000 0000

4. MepeBip, 44 NpaBWUIbHO NPOBEAEHO JiiHil Bif
MaJsItOHKIB 00 4ucer.

e

1 :

2 S/

3 <o ] —
RGlk: N ||
) S

5

T 0
O

® 6*. Yum pisHATbLCA rpynn diryp?

23



1. Ckinbkn  muwok- 3niea? Ckinbkn cnpaBa?
Ckinbkn BCbOro MULIOK? 3a UMMM 3anUTaHHAMM
Ckfanu npuvknag Ha gogasaHHa: 2 + 1 = 3. lpwu-
Knag 4mtaloTb Tak: «[4o ABOX AoaaTu oAuH, oyae
TPpU». 3HaK «+» O3HA4Ya€E «O04aTu».

[MosicHKW, AIK cKnanu npuknagu Ha noOaBaHHS.
MpouunTam ix.

3. Cknagm i npouvtam npuknagn 3a 3pas3koMm.

1+ =] I+ =]

4. Cxnagv npuknagn Ha gonasaHHs. MNpounTai ix.

K

@ 5. M’aTte OITOK i M’'AaTb XaToK.
KoXxHin antuHi no xatuHi. Lo ue?

® 6”. Cknagn npuknagn Ha O0OaBaHHA: 3a KOJbO-
poOM; GOPMOI0; Po3MipomM @iryp.

O b ¢ U b



1. Cknaau i npoynTan npuknagn Ha AoaaBaHHS.

3. Wo nexuTtb Ha nixky? Wo cToite nig nix-
kom? LLlo B1UCUTb Hap, NiXXKom?

4. XTO Ha ManoHKy cnpasa? XT0 3 BeOMeniB
cTapLuvin; MONOALNNA?

1<4 4012 3013 4015
5013 511 213 414

S.

AN

® 6*. MeTtpuk crapwwuin 3a Ono. Oni CTiNbKK X
pokiB, gk Miby. XT0 3 XNON4mMkiB MONOALLNA?

25



Ckinbkn OyCUHOK Ha HUTUI 3niBa; cnpaBa? HAk
MOXHa YTBOPUTU 41CNo 6 i3 ymcna 5?

2. MNepeBip 4ncno kpyxeuykie. opiBHAM 4ucna
KOXHOI napu.

O000O00OIs] O 1
3] OO0O0O0OIs

3. Jonuiww BignoBigi 3a mMantoHKamu.

2+ 1 =[] 5+1=[]

4. lNpouutan 4ucna Big 1 0o 6, Big 6 go 1. Ake
4yncno nepenye yucny 3?7 7Ake 4mMcno HacTynHe 3a
yucnom 47 Haseu «cycigis» ymucna 5.

® 5*. Cknagn npuknagn Ha OogaBaHHA 3a KOJMbO-
poM i dopmoio iryp.

1@ O & O =m

26



————
e, | e——
| =] | e
| e —| | m—

== ] - 'l =

Aka ¢irypa 3niea? Ckinbkyu nann4ok 6ina girypu
cnpasa? Hassu uio dirypy.

2. 3a manioHkaMmy ckiagu gsa npuknagyu Ha
no4aBaHHA.

3. 3anuwu gjelo gonasaHHA cknapg yvicna 6 i3
NBOX 4YmMcen 3a 3pas3koM.

4. 3a manoHkamn GyCUHOK NMOpPiBHAM Yucna.

501 412 3013

® 5*. Hazeu 3006paxeHi dirypu. Axkux oiryp Haun-
Binble? AKnx — nopisHy?

20,0,0000004A




1. 2a MasiloHKaMu MOSACHU, Ha aKi aBa 4yucna
MOXHa PO3KJIacTu 4ucno 6.

2. 3anuwun B 30WUTI BIONOBIAi nMpuknagis 3a
3pa3koMm.

OOOO00 OOOOOO OOOOOO
2+3=5 4+2=[] 5+ 1=

3. Cknagm i 3anuwn 3 nNpuknagm Ha goaaBaHHS.

4. Adkuin Nno nopsaky N’ATUKYTHUK?

AE O @ ®

® 5*. Ckinbku CNOHIB 3a LWUMPMOIO?




MoACHU, IK MOXHA YTBOPUTU 4YMCNO 7 i3 Yncna 6.

OO00O0000 OO0 3
©000 4 0000000 7

2z,

3+4=_]

4. MpouuTaii ymucna Big 1 po 7, Big 7 go 1. 4ke
4yucno nepenye uucny 4?7 fAke 4nucno HacTynHe 3a
yncnom 5? Haseum «cycigis» 4micna 6.

1/12(|3|(4||5]||6]||7]| 717

® 5*. Ckinbkn Bcboro ¢iryp? Ckilbkv TPUKYTHUKIB?
CKinbkn MHOIOKYTHUKIB?

OOAAOCAOCAO A




1. MNoniun metenukiB i nacrtiBok. Hassu no
nopsiaky BCi yucna Big 1 0o 7.

2. lNosicHK, Ha €Ki OABa 4YMcila MOXHa pPO3K/acTu
yucno 7. Jobepu ymcna 3a 3paskom.

3. Y TXHI 7 OHIB: NOHeninok, BiBTOPOK, cepena,
yeTBep, N’'ATHUUA, cyboTa i Hepina. Ha manoHky
OHi TVXKHS no3HadeHo undpamu. Unodporo 1 nosHa-
YEeHO MOHEenOINoK. AKMA OeHb TWMXHA MNO3HA4YEeHO

umndpoto 2; undpoto 3; umudpoto 77?

LIIEI)4]

4. Yyopa Oyna Hemina. AKuMA OEeHb CbOrogHi?
Ak oeHb byne 3aBTpa; nicnasarTpa?

@ 5%, CKilbkM BCbOro namaHux niHin? Ckinbku
3aMKHEeHMX namMaHux niHin?

__=Pa D ] S
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Co— _ T

3niBa nokasaHo nepeTwH OBOX NpsSMUX. [pami
nepeTnHaloTbCsa B Touui. CnpaBa — Lie ogHa npsma
i TO4YKK. CKiNlbKM BCbOrO TOYOK NMO3HAa4YeHO Ha MaslioH-
Ky cnpaBa? Ckiflbki TOHOK Ha NPsIMIl; no3a Hewo?

2.+ / \

3niBa No3Ha4yeHo ABi To4kU. [llocepennHi — Takox
Bi TOYKU, 3’'€aHaHi YacTUHOW nNpamoi. Le Bin.pi'sox.

CnpaBa 4acTuHy NpsMoi 0OMEXEHO OLHIEID TOY-
Kot0. Lle npOMiHb.

3.

2 ]

[ B N ]

CKinbku Bigpi3kiB 0QHaKOBOI OBXUHN? AKUA Bif-
PI3OK HANKOPOTLLNIATY

4. Mepe.ip, 4n npaBubHO 3’€OHAHO Kopabni 3
AKOPAMWN.

® 5%. Ha npamin no3Ha4ymnm 2 To4kn. MNokaxu Bia-
pi3ok. Ckinbku TyT NPOMEHIB?

o
. 4

®
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MosicHW, SK yTBOPWW Yncno 8.

2. Moniyn B KOXHIN rpyni XOBTI N 3€neHi Kpy-
Xeyku. MncbMOoBO MOPIBHAN YMcna KOXHOI napw.

0000000 0NN0 000000
000 OO0O000O

3. 1+2+3 =[]

4. Mpountanm uucna Big 1 po 8, Big 8 po 1.
Hassu «cycigis» yncna 7. Jke 4ncno nepenye 4mc-
ny 6? 9ke 4ymcno HactynHe 3a HMM? Has3BW BCi
yucna, MeHuwi Big, 7.

1/(2(|3||4||5/|6]||7]||8 @88

@ 5. CKinbkn OHIB y HaB4YanbLHOMY TUXHI? HasBu ix.
HasBu «cycigis» cepenu.
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1. OJO0O0O000O0OO 8=7+1 8=3+[]
HiERRRREE 8=6+[] 8=2+[]
HiRENE 8=5+[]
LUgOoOodn 8=4+[]

3a MaslloHKOM MOSICHU, Ha $Ki ABa 4YmMcyia MOX-
Ha po3knacTu 4ymucno 8. dAki uncna Tpeba gonucatu?
MpoynTam piBHOCTI.

2. 3a MasiloHKaMu pubOoK i Myllenb cknagu |
3anviv B 30T AOBi PIBHOCTI.

3. 100000 OOOOOOooo OOddbdodd
3+[]=6 3+[]=01 3+[1=]
4. [obepw Taki ymcna, wob piBHOCTI 6ynn npa-

BUAbHUMU. [MpoymTanm piBHOCTI.
7+[1=8 2+[1=4 5+[1=6"

5.
L+0=0]

® 6. [NopiBHAN JOBXUHY BiApPI3KIB.

[-—1 [ Sy - 7Y

33

2 mMatematvika 1 Kn.




1. JJOBXUHY BiOpi3kiB BUMIpIOIOTb NiHilikoto. Llka-
Ny NiHiKN No4iNeHo Ha CaHTUMETPU. FAka JOBXU-
Ha Bigpidka cnpaBa? Bigpisok 3aBooBxku 1 cm
BiAMOBIOa€e OOBXWUHI ABOX KJITUHOK 3owwuTa.

1cm 5¢cm

= @ S
|I_III[HHIIIII|lIIllllllllllllI!II|IHI||III |IIII[HII[IHI]HH|III||IHI|IIII|IIH[I|H|IIII|IHI|IIII|IIII
0 1 2383 4 0 1 2 3 81T 5 6

PoarnaHb Bigpi3ky HA CMYyXKax y KITUHKY. [Npo-
yuTaun, aKka goBXMHA KOXHOrOo.

1cm 2 CM 6 cm

2. 3a [O0onoMOrow  MNiHINKK  BUMIPSA  OOBXUHY
KOXHOro Bigpi3ka. lNopiBHAN iX.

- & P &
— @ -

3. 3a MantoHKOM cknagn PIiBHICTb.

2 p= E ~ V. I = > o
ol 4 5.3 y 5 > = o D e - = 4 o N
D ~ 6T - < - i d

4. Oobepwu Taki yucna, wob piBHOCTI 6ynu npa-
BUNbHUMMN, ‘

5+[1=6 2+0[]=3 4+0J=5 6+[]=7

® 5. Lo cninbHe 1 BigMiHHE Y DDD DE

odiryp?
34




Ak yTBOPUIK Yncno 97? Mpo4mntan PiBHICTb.

2. Moniyn OKpPeMo XOBTi W 3efeHi NINCTKU Ha
KOXHIi rinuj. MopiBHAM ymucna i 3anuLiu.

3.[ ][+4=8 []+2=8 [ ]J+1=9
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Moniun nocya 3nisa i cnpasa. Akuii cknagyncna 9
nokasaHo?

2. 3a MmanlHKaMum MOSAACHW, Ha aKi OBa 4yucna
MOXHa po3knactu ymcno 9. [JonoBHM i npoymTan
PIBHOCTI.

HiNNNNNEEE 9=8+1 9=1+8

HiNNENENEEE 9=7+] 9=[]+[]
DoDoooonn 9=6+0] 9=[L1+[]
N O o e o 9=[]+[] 9=[1+11]

3. Bumipan noexuHy Bigpiskie. MopiBHAN O0BXMU-
HY HaWOOBLUOrO i HANKOPOTLLOrO BiOpPI3KiB.

[ : 9 @&
O — ) &

.}l

4. TlopiBHAN yncna KOXHOI napu. BI/IKOpI/ICTOByI‘/JI-'
Tinbkn cnoo «Binbwe». Hanpuknag, 3anuc 5 < 7
MOXHa yntatn Tak: «Cim Oinblue Big n’ATU».

9i8 718 6i7 1i9 3i2
® 5*. J1IoBXUHY AKUX Piryp HE MOXHa BUMIPATU?
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1. 3a ManoHKaMM i CXeMol cKnaam 4oTupu piB-
HOCTi. 3anuwn ix y 30WuUT i NnpoymTamn.

2. Haszeu nponyuweHi yucna. Haszsu «cycigis»
yucna 8; yucna 3.

3. Ha gaki ¢irypu nogineHo BigpPi3KOM KOXHWUN
YOTUPUKYTHUK?

/V/N “ 59

4. MopiBHAN Yncna KOXHOI napu. Bukopuctosy#
TinbkM CNOBO «MeHLWe». Hanpuknag, 3anuc 3 > 2
MOXHa 4nTaTn Tak: «[lBa MeHLle BiL TPbOX».

9i8 7i3 6i4 7i9 5i2

® 5*. MNoknaau Ha napTy B psan 6 KpyXeukis, a nig,
HUMU — LWWEe 2 KPpyXe4dku. PO3MICTN KPYXeukn Tak,
o6 B 060X pspax ix Oyno NopiBHY.

37



Yncno mpecsaTb 3anuUCylTb ABOMa uudpamu:
oamHunueto i Hynem. lNoacHu, 9K MOXHa yTBOPUTU
yucno 10.

2. MNpouuTanm yucna Big 1 go 10, Big 10 oo 1.
HasBu «cycigie» yncna 5; yncna 8.

7] [2] 3] [4] [5] [€] [7] [8] [9] [io

3. loniyn XOBTi N 3eneHi KPYXe4ykn B KOXHIN
rpyni. NopiBHAN Yncna KOXHOI napw.

0000000000 N00000000

® 5*. [1Bo€e Opy3iB JOMOBUANCSH CICTU B YETBEPTUW
BaroH noisga, y akomy 06yno 7 BaroHiB. OguH ciB y
4YeTBEPTUN BaroH 3 rofioBM noisga, gpyrmn — i3
XBOCTa. Y1 ONUHUINCSA BOHU B OOHOMY BaroHi?

38



Moni4n OKPEMO KilLOK i KoLLeHAT. Moniyn ix 3 6aH-
Tukamm i 6e3. Cknagwn aBi piBHOCTI.

2. 9ki yncna nponyuweHo? HasBu «CycigiB» 4nc-
na 9. MNopiBHAN Yyncna KOXHOI napwu.

1112([ || ||5]|6 8
8i6 7i9 S5i7 8i10

3. 3a mManoHKamMn MosICHW, Ha fAKi ABa 4Yucna
MOXHa po3knacTtn ymcno 10. JonosBHW ¥ 3anunimn
PIBHOCTI.

OOoOuooduon 10=9+1 10=1+9
ODOoooooooog 10=8+01 10=0]+0]
Ooooooooog 1o0=7+0 10=0+011
ODOoooooooog 10=6+01 10=0]+01
0O000O0oood 10=5+01

4. Jobepwu Taki ymcna, wob piBHOCTI Bynn npa-
BUJIbHUMWU. 3anuiun.

g+l 1=9 [J+4=10
2+[]=5 9+[1=10

® 5*. 3 akux ¢diryp cknanu aBTo?




1. 3a maniHKOM 3niBa i CXeMol cknagn piB-
HiCTb. 3anuLuu ii B 30WMNT i Npo4YuTa.

2. Haseu BapTticTb MOHeT. Ckinbkn BCbOro rpo-
LUe Ha KOXHOMY MalltoHKYy?

3. lonoMoOXu COBi MONYUTN OKPEMO MEHLUI W
6inbLii 30pi. Cknaan i 3annwn PiBHICTE.

4. Hasswn BapTicTb MOHeT. Ckiiagu i 3anuvium pise-
HICTb.

. 3HaNOW BiOMIHHOCTI HA MaJllOHKaXx.

000 -

. Y 3eneHomy KOHBEpTi CTiNbKM X JINCTIBOK,
CKIJ’IbKVI B CMHbOMY. A B CMHbOMY KOHBEPTI CTiJIbKN
X NNCTIBOK, CKiJIbK/ B XXOBTOMY. Y s5KOMY KOHBEPTI
NINCTIBOK HanbinbLue?

® 7. Hakpecnu BiOpi30K 3aBO0OBXKM 8 CM.
40



1.000000O® AAAAAAA

Cyma
/—/;ﬁ

4|+ |3| =17 6|+ |1|=1|7
JopnaHok D,oEaHOK Cyma

MpounTanm pPIBHOCTI, CKNageHi 3a MaslloHKaMu.
Yucna, ki 0OJAEMO, Ha3MBalOTbL AoAaHKaMu. Pe-
3ynbTaT A04aBaHHA Ha3nBaloTb CYMOIO.

HasBu umcna piBHOCTi 6 + 1 = 7. [i MoxHa npouu-
Tatn TaKk: «Cyma uucen 6 i 1 gopiBHIOE 7».

2. MoscHK, AK CKNa4eHO PIBHOCTI. 3HaNAN CyMU.
Mpo4nTanm PIiBHOCTI NO- p|3Homy

? ?
+2=[]

g | - ?
3+1=L]

50 " 2 +4 =[]

0 1 2 3 4 5 6 7
flonaBatv MOXHa 3a [OMOMOroto YMCNIOBOIro
BiApi3ka. Big ioro nouyatky (Touka O) BigKnageHo
piBHI Bigpi3kn. [Jo undpn 2 maemMo aBa Takmx Bigpis-
Ku. JLY>XKOIO 3i CTPISIKOO OXOMNEHO LWe 4 TakuX Bif-
pi3ku. CTpinka BKasye Ha 4ucno 6 — cymy ymucen 2i4.

® 4*. Hakpecnn B 30WWNUTI 4YMUCIOBUN Blp,p|30|<.
3Hanay 3a HUM cymmn 4 + 31 5 + 2.
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1. JonomMoxun BepToAbOTaM MpaBuJibHO PO3MiC-
TUTN CYMW.

4+1=] 5+2+1=[]

2. 3anuwun cknag yvicen 5 i 6 3a 3paskom.
5=4+ 1 5=3+[1 5=2+[]
6=5+1 6=4+[] 6=3+]

3. 3anumn pPiBHOCTAMMU, CKiSlbKM BCbOrO KOMiNOK
Ha KOXHOMY MaJllOHKY.

® 5. Mama possonuna lleTpuky 3ipBatn B cagy
He Ginbwe Tpbox f6nyk. NMeTpuk 3sipsas 4 abnyka.
Y He nopywwmus lNeTpnk MamMMHOro 403BOJY?
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1. Y kowwuky 3niea 4 pudbuHn. Ckinbku punbuH
BUCTPNOHYNO? CKiNbky pubUH 3aNULLINIOCS B KOLIK-
Ky? Cknagemo piBHicTb: 4 — 1 = 3. 3HaK «—» 03Ha-
yae «BigHATU». PIiBHICTb 4uTalTh Tak: «Big 4oTK-
pPbOX BiOHATM OAUH, Oyae Tpw».

2.9 . /@K7-3=D
0 1 2 3 45 6 7

3a 4MCNoBUM BIOPI3KOM CKJIaAEHO YMUCNOBMiA
Bupas: 7 — 3 (Big cemu BigHATU Tpwn). Big uicna 7
yniBO LYXKOI 3i CTPISIKOIO OXOMJIIOEMO TPU PIBHUX
Biopiskn. CTpifika BKasye Ha 4yncio 4 — 3HAYEHHSK
Bupasy. Otxe, 7 - 3=4.

=[]

Y cmyxui 3niBa 6yno 5 knitMHoK. OAHY KAITUHKY
Bigpizanu. Cknagemo ymncnosuin Bupas: 5 — 1. 3a-
mwunnocs 4 knitnikn. OTxe, 4 — 3HA4YEHHS BUpPaasy.
Cknaau Bupas 3a MasIloHKOM cnpasa. MNopiBHSAN Ync-
N0, Bifl, IKOrO BigHANU 2, 3i 3HAYEHHAM BUpPasy.

® 4. Cknagy i 3anuiuun pPiBHOCTI 3a 'cxemaMM.
0 e~ .
1234567 012345867

ooo



1. Ckinbkn BCbOro 0yo6nnkiB y KOXXHOI MaBMo4ku?
Ckinbkn 6ybnukis y nosiTpi? [ONOBHU PIBHOCTI.

2. [Moniyn Ha KOXXHOMY MOBEPCi Cro4YaTKy BCi BiKHA,
a rnoTiM — TiNIbKKU OCBITNEHi. JJOMOBHM PIBHOCTI.

Za
Y
) H
() | ST
Y e O 0O 0B o)
1] 7

® 5*. Aptem pylMB OO0 LWKOAW Ha Benocunenj, a
JliHa — niwkn. XT0 3 HMX OoBLUe ByB y Oopo3i? HYomy?
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1.000 00 Q00|00 OOO|00

3+2=5 5-2=3 5-3=2
MosicHK, AK cknageHo piBHOCTI. Ha3sBu 4ucna
nepLuoi piBHoCTI. MopiBHAK YMcna nepLloi PiBHOCTI
| BOX HACTYMNHUX.

2. (0o o o® .o . L o®
4+3=7 2+1=] 4+2=_]
T-4=3 g=28] | ° 6-L1=01
7=8=[] - B= D [] =11 |

3a MastoHKaMy AOMIHO O0MOBHM PiBHOCTI. CKinb-
KU PIBHOCTEN Y KOXXHOMY CTOBMNYMKY? AK 3HANTU OOUH
3 000aHKiB, 3HaKYM iHLWNIM O00aHOK | CymMy?

AKLio Big4 CyMu BigHATU OAUH 3 AO0AAHKIB, TO
AicTaHeMo iHWWA 004 aHOK.

B N 542=7
0 1 2 3 45 6 7

TP . 3 _92=
()123456'7725

MopiBHAN piBHOCTI. Cknaau wie oaHy.

4. Bumipsan p[OoBXuHy Bigpiska. Hakpecnun B
30LWIKTI BIOPI3OK Takoli camMOi OOBXUHW.

& A

5*. Cknagn 3 nanu4yok Taky irypy. 3a-
bepn OB nNannykm Tak, wWo0 3anmwmnoch
4 piBHUX KBagpartw.

® 6*. Cknaanm pisHi cymun 3a MasitOHKOM.

OAANOOAA
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1. Cknagw i 3anuwin PiBHOCTI 3a MasntoOHKaMu Ta
cxemamu. Jopan i BigHiMu yucno 1.

2. 3a ManioHKamMuy OOMIHO [AOMOBHW PIBHOCTI.
[MpoyuTan pIiBHOCTI MEPLUOro CTOBMNYMKA.

@ 6|0 o 00 @ @ @

®@ o 0.0 - 00 @ @ ..

4+5=9 1+6=_] 4+3=]

9-4=5 Ll=qe] =8 =]

9-5=[] [1-6=L] Ll=[J=[1

3*. Cknaam no 3 piBHOCTI 32 MallOHKaM1 AOMIHO.
il (sasls s |le%e|eP

4. BwumMmipsaii [OBXUHY BigpiskiB. Hakpecnu B
30LUNTI HAMKOPOTLUMI BIOPI3OK.

@

7 6
° 9 ¢

¥

® 5*. Po3cTaBTe y Knaci 7 CTinbLjiB Tak, wobu 6ing
KOXHOIi i3 YOTUPbLOX CTiH CTOS/I0 MO 2 CTiNbLi.
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Y KOXHOMY CTPY4Ky Ha MasitoHkax 6yno no 3 ro-
POLWNHU. CKiNbKK FOPOLLUNH BMCMMNANIOCS 3 NepPLIOro
cTpy4dka? Ckinbku 3anuwmnoca? MNpoynTtan piBHICTb.
MosiCHKM, SiK CKnann gpyry PiBHICTb.

CKinbkn ropoLmnH BUCUNasnocs 3 TPeTbOoro CTpyy-
ka? CKiflbK FOPOLUMH Y HbOMY 3anuimnocsa?

AKLLO rOPOLLVH HE 3aNULLUIAIOCSH, TO KaXyTb, LLO
B CTPYYKY HYJ1b FrOPOLUMH. [1poyunTam piBHICTb.

2. MNopiBHAN 4Yncna B KOXHIN napi 3a 3pa3koMm.

>0 312 1i0 0ib
3. Po3rnaHb 4nMcnosui Bigpi30K i PIBHICTb.
7-7=0 0

01 2 3 45 6 7
4. O6uncnn 3HA4YEHHS BUPa3iB, KOPUCTYKOHYUCH

YUCNOBUM BIAPI3KOM HaA NiHINL,.
4 -2 3-3 5-5 4-3

® 5. Buknagy 3 nanu4yok Taky girypy. Nepe-
Knagn 2 nanuyky Tak, wob 6yanmHO4YOK CTas
npanopuem.

a7




1. Ha mantorky 3nisa 2 poranvku. Ix 3’inu, otxe:
2 -2=0.

2. Cknagum i NOACHU PIBHICTb 32 MasltOHKOM.

L=l =[]

3. OBuymcnm 3HA4YEHHA KOXHOro BMpasy.
1-1 4 -1 7-1
2-1 5-1 8-1

4. Cknagu Bumpasun Tta 0B64MCN iX 3HAYEHHS.

@0 000 @000 00000 @000
2+3=[] 2+2=01 [J+0=0] [+0I=0]
5-2=[1 4-2= O-O=0 0O-0=1
5~8=[] [I<[]=L1

Y nepwiomMy cToBn4YnKy 3 piBHOCTI. A B APYyromy —

Tinbku Ogi. Yomy? Cknagm wie Taki piBHOCTI.

5. MpouuTtan uncna Big 0 go 10, Big 10 mo O.
HasBu «cycigis» umucna 1.

R B B B

® 6*. LLlo cninbHe 1 BiAMIHHE Ha MaoHKax?

Pl
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1. MNoniun KBITKM Ha KOXHOMY MastoHKy. [1po4yn-
Tal yncna. 3 onopol Ha MasIlOHKKU 0B4YMCIn 3Ha-
YeHHs1 BUpPa3iB.

3-1 3-2

2. CnoyaTtky B TpaBi He Oyno rpmnbis. To6To Oyno
HYNb rpubie. Bupocno 3 rpnbu, T06T0 cTano 3 rpu-
ou. Otxe, 0 + 3 = 3. MNpounTan piBHICTb. [10ACHMN,
9K CKJ1aJIn PIBHICTb 3a MaJIlOHKOM CUPOIXOK.

3. OBuncnn 3Ha4YeHHs BUPaSIB.

3-3  7-1  T+1 10-1
4+0  7-0  8+1 9-1

4. lNopiBHAN Yncna 3a 3pa3KoM.
8<9 10019 ‘0[11 610
5. Cknagm i3 ymucnamm 6, 5 i 1 Tpn pi3Hi PIBHOCTI.

® 6*. dki dirypu 6auml Ha manioHkKax?

A\
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Yy MOXHa NoniunTK 3anyurKiB Ha MantoHKy 3/iBa?
Ak pizHaTuCs, ckinbku 3anyukie? CknagemMo 3apauy.

byno 4 3anuukn. MNMpubir we 1 3anyuk. — Te, Wo
MY 3HAEMO, yMOBa 3aaui.

Ckinbkn ctano 3andunkis? — Te, wWo Tpeba 3Ham-
TV, 3anNUTaHHS 334aui.

4 +1=5— Po3B’A3aHHs 3a4avi.

Crano 5 3anyukiB. — BignosBigb 3a0aui.

Cknagu i po3s’axun 3aga4vy 3a MasIloHKOM crpaBa.

2. Cknagy i po3B’sxxn 3aga4y Ha [004aBaHHS.

= . p

® 4*. Po3cTaB 4ucna Big, HAMMEHLLOro Ao Hambinb-

LLIOro i npoynTam Croso.
8 5 6 7 3
O E T P M
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1. Po3maHb ManioHok 3niBa. CkKinbky 0OBEYOK
6yno? PosrnsHb manioHok cnpasa. Lo cranoca?
Cknagm i po3B’sxXu 3agady npo OBEYOK.

byno

2. lMopiBHAN 4Yncna 3a 3pa3koM.
< 9i8 4i8 9i7

6i9 8i7 4i3 7i9
3. Haseu nponyuleHi yncna.

4. Axe yncno nepenye yucny 5; yucny 7; 4icny
10; umcny 2? ke 4Mcno HacTynHe 3a 4ncsiom 9; 3a
yucnom 1; 3a umcnom 7; 3a uymcnom 87 Hassu
«cycigj» yncna 6; yncna 9.

® 6*. Ckinbku Bigpi3KiB Ha MantoHKy? Ckinbkn Npo-
MEHIB?

o1




AOOOATKOBI BMNMPABU

1. Cknagu BMpasmn 3a 4YUCNOBUMU Bigpi3kamu.
01 2 3 4 5 6 7 8 9 10
— : . Nt B s —
O 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
0 1 2 3 45 6 7 8 910

2. PogaTaluyii rpynu B nopsiaky 36inbLUEHHSA Kiflb-
KOCTI @diryp y Hux. NpounTai cnoso. LLI,o TV 3Haew
npo ue Micto?

3. O6umcnn 3Ha4YeHHs1 BMpaliB i 3a MasllOHKOM
MOSICHU, AK iX CKianu.

NLA 2+1 2+2 5.3 4+1
A 3-1 4-2 5-2 5-4
OO 3 2 3+2 5-1 28%

® 4. Ckinbkn nuctoukiB Tpeba gomaniosaTy, u.|,06
Ha KOXHin rinui 6yno no 8 nucToukis?

o2



> AOOABAHHSA | BIAHIMAHHA
B MEXAX 10.

CKJIADAHHSA TABJIULDb
OOOABAHHSA | BIAHIMAHHA

2-1=1
Do 2+1=3 3-1=2
0ood 3+1=4  4-1=3
noodo 4+1=5 5-1=4
DOooooo 5+1=6 6-1=5
[ [ 6+1=7 7-1=6
DOoooodo 7+1=8 8-1=7
DO0D0O0DO00d  8+1=9 9-1=8
DO0D00D0000 9+1=10 10-1=9

Moniun B psgkax okpemo Bini M CUHI KNITUHKA. 7K
3HaWLWINM 3Ha4YeHHs Bupagis? MpouuTtan Tabnuu.

2.4+1+1= 10-1-1= 9-1-1=0]

3. Cknagu i po3B’ sk 3a4a4y Ha BigHIMaHHS.

4. BcTtaB NponyLleHi Yucna i 3Haku.

6+ ]=7 8[11=7 9-[1=8 5[1[1=6

® 5*. Ha koB3aHuj 6yno 8 paiten. lpunwos iwe
MeTpuk. CKinbkn AOiTEN CTano Ha KOB3aHLi?
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1. Y xowwky 9 oripkie, a Ha Tapiiui 1 oripok.
Ckinbkn BCbLOro oripkie?

2. Cknaaun i po3B’sXXn 3agadi Ha BKalaHi fii.

4. 8-1-1 5+1+1 7+1-1  4+0+1
9-1-1 6+1+1 8+1-1 3-0-0

9. Bumipsi i nopiBHAR [0BXMHY BiOpi3KiB.

6. 3anuwwu -cknag 4ucen 9 i 10.
9=3+6 9=8+[] 10=9+L|
9=4+[] 9=7+[] 10=8+[]
9=5+[] 9=6+D - 10=7+0]

® 7. 3a ManoHKOM cKnagy Bupas Ha 3HaAXOOXKEH-
HA CymMu i 2 BMpasu Ha BifHIMaHHS.

OO0 000 e e
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1.

]
Do

Dogon
DooOoOd
Hinminn .
HiEEn N nn
DOoOoLOogono
DooOoooodgad

1+2=3
2+2=4
3+2=5
4+2=6
5+2=7
6+2=8
7+2=9

8+2=10

10 -

O©oo~NO UL~ W
I
NMDNDMNDNDNDDNDDN

| | | R (I TR VO [
~NO O WN =

8

3a MantoHKaMy MOSAICHWU, K 3HAWLIM 3HA4YeHHS
BupasiB. MpoynTaii Tabnuui 4oAaBaHHA | BigHIMaH-
HA yucna 2. YoMy 3Ha4YeHHsA cycigHiX BUpasiB Bif-

PIBHAIOTLCA Ha 17

2. Obuymcnn Bupasn.

JoOaBaHHA | BiOHIMaHHA 4yucna 2.

3.

6+1+2

7-2+1
F

O 1 2 3 45 6 7 8

P N

Bukopuctosyin Tabnuui

7+1-2
g-2=[]

01 2 3 45 6 7 8 97+=l]

4. Cknagu i po3B’sxxu 3agadi Ha Bkasadi Ajl.

® 5*. bina wkonun pocno 5 a6nyHb. MNocaannn we
1 rpywy i 2 a6nyHi. Ckinbku s6nyHb cTano 6ing
LwKonun?
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1.

P 6+2=[]

0 1 2 3 45

6 7 8

2*. MMopiBHAM BMpPas i YMCNO 3a 3Paskom.
6+10]8

B+ 2>7
62 <10

4+2[]5
9-1[18

woro.

S. 3anuwum yucna Big, HAMMEHLWOoro Ao Hambinb-

5,

4

7]

8

6] 9]

'@ 6*. Tansa 6irae weuawe 3a Ono, a Ong — weua-
we 3a TaHo. Yn 3moxe lManga HasgorHaTty TaHo?
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Ha mantoHKy 3niBa 4MCio KarnyCTUH 3MEeHLUUIn
Ha ofHy. LLlo6 3meHLwuunTHN, Tpeda BiaHATH.

Ha masiioHKy cnpaBa YMcno KanyCcTuH 30inbmnnm
Ha 2. LLlo6 36inbwnTK, Tpeba aopaTu.

3a ManioHKaMu CKianm PiBHOCTI HA 3MEHLUEHHS
Ha 1 i Ha 36iNblUEHHS Ha 2.

Ha 1 6inbwe

CknagemMo 3apady 3a MasiloHKOM.

YMoBa 3apadi: «Ha natatTi cugsatb 2 xabku, a B
o4yepeTi — Ha 1 xabky OinbLue».

3anutaHHsa 3apadi: «CKinbkn Xabok B O4epeTi?».

Pos3B’aA3aHHsA. 2 + 1 = 3.

Bignosiob. B ovepeTi 3 xabku.

NMoBTOpPW YMOBY, 3anuUTaHHS, PO3B’A3aHHs i Bif-
rMoBigb 3a4adi.

® 3. 3 ripky kaTtanocs 2 XIOM4MKWU | CTiSIbKK X
ais4aTok. CKinbku BCbOrO AiTeN Karasocs 3 ripku?

a7




1. AAAA ] ] L ] O B
0000 BEETES

KpyxXeukiB CTinbKU X, CKiNIbKU TPUKYTHUKIB, Ta
we 2.
Kpyxeudkis Ha 2 GinbLue, HiXX TPUKYTHUKIB.
4+2=6
PiBHiCTb 4uTam Tak: «HoTupwm 30iNbWIMTKU HA
ABa, Oyme wicTb».
[TATUKYTHUKIB CTINIbKU X, CKIJIbBKU YOTUPUKYT-
HUKIB, 0e3 2.
[T’ATUKYTHUKIB HAQ 2 MEHLUe, HiX YOTUPUKYTHUKIB.
7-2=5
PiBHicTb 4nTal Tak: «Cim 3MeHLUTU Ha AOBa,
oyne nM’ATb».

2. 3a marnoHkamu i 3anmcamMmm cknagm Tpu 3apa-
yi. Po3kaxu ymMOBY Ta 3arnuTaHHA KOXHOI 3ajadi.
Po3B’sXu iX YCHO i NOBIiOOM BianoBig,.

Oinbwe OinbLwe

3. 6+3>7 4+10]5
6+3<10 4+1016

® 4. 10 -2 + 1 9-2-1
10-1-1 9-1-2
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1. OOggd 1+3=4 -
LOdon 2+3=95 =
poogdd 3+3=6 =
Donooon 4+3=7

Doo0oogd 5+3=8
DOoooooioOn 6+3=9
pooooyyuuon 7+3=10

3a manHKamMn NosSiCHU, K cknanu Tabnuvui 0o-
JaBaHHA i BigHiMaHHA ymucna 3. Mpouutan Tabnuu,i.

2. 6+1+3 7-2-3 8-2+3 1+3+3
0+3+3 9+1-3 6-1-3 5+1-3

3. Cknagu i po3B’sixkn 3a4a4y Ha BigHIMaHHA.

—
OCQOWo~NO O A
I
WWWWWWwW
1 | S | A 1 R |
~NOoOOor~rWN =

Ha 3 MeHwe

4. Cknagn i po3Bs’sxu 3adady Ha OAO0AABAHHSA.

Ha 3 6inbLue

® 5*.Y mamm 6yno 2 oripku i 6 nomigopis. BoHa
B3si/1a BCi OripKM Ta CTiIbKM X MOMIZOpPIB i npuro-
TyBana canat. Ckinbky nomigopis 3anmumnocs?
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1. T~ O+0O0=0
0 1 2 3 4 5 6 7 8
" < as .. -0=0]
O 1 2 3 4 5 6

3a 4McnoBMMU BIOpi3KaMU | CXemMamMu ckiaau
BUpa3n Tta obumcnm ix 3HavyeHHsa. MoscHu, 9k Bio-
Knaganu Biopi3ky (4NCNo 3) B KOXHOMY BUMAAKY.

2. Ha rogisHuui cupino 7 cuHuupk. MNpuneTino
we 3 cHirypi. CKinbkKyu BCbOro MTaLUOK CTano?

3. BuMipan OOBXMHY KOXHOrO Biapi3ka.

Hakpecnu Bigpi3ok Ha 2 cMm OOBLUUA Big, HAWOOB-
LIOTO 3 MOOaHUX.

4. 3a ManioHKamMu CKiaaum Bupasu Ta 3Hangum ix
3HayeHHs. Hanpuknag: 6 + 2 + 1 = 9,

® 5*. Y zanuymka Byno 7 MOpkBUH. BiH 3’iB ix yci,
KpiM TPpbOX. CKiNlbku MOPKBUH 3anuwimnoca? Ckinb-
KN MOPKBUH 3’iB 3an4mnk?
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1. 3a manioHKkamMm MOXHa CKacTu Taky 3ajady:
«Bropi 6 kawTaHiB, a BHM3y Ha 3 KawTaHu OinbLue.
Ckinbkn KalTaHiB yHn3y?». Po3B’axn 3agady i Nosi-
OOM BIOMOBIOb.

Ctinbkn X | we 3 kawTaHu

2. Po3rnsgHb ManoHKM i po3kaxu, wo 6yno i wo
ctanocd. Cknagn 3apady: po3kaxwu ii yMOBY i Mo-
CTaB 3anuTaHHA. PO3B’sxXxu 3agaudy.

Byno 7

3anuwumnoca — ? L-01=]

3.8-3-3 6-2-3 2+2+3 2+2+2
7+3-2 9-1-3 4-3-1 8-2-3

4. Ha kBiTKax cuaino 5 MmetenukiB. 2 MeTennkun
nonetinu. Ckinbkn MeTenukis 3anuwunnoca?

® 5. Hakpecnu B 30wWwwuTi AOBa Bigpi3kKM: OOMVH
3aBOOBXKM 5 CM, a OpYrnm — Ha 2 CM KOPOTLLWA.
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A S S A TR

PizHnus
—

9] - [4] =[5

3MEHLLIyBaHe Bio’éMHUK  Pi3Hnus

2. OBEBEHE 1+4=5 5-4=1
OO 2+4=6 6-4=2
I 3+4=7 /-4=3
DOUoodnn 4+4=8 8-4=4
OOoooooono 5+4=9 9-4=5
Ooooododdn 6+4=10 10-4=6

3a mManoHKamMm MosICHW, 9K 3HanLWnu cymy 5 + 4
i pisHmuo 9 — 4. lMNpouuTtan Tabnuui gooaBaHHA i
BiAHIMAHHA 4ucna 4. :

3. 3anuwmn Bupasn Ta 004YUCAM X 3Ha4YeHHS.
Ckinbky BCbOro BigHSAAM Bif, 8 B OCTaHHLOMY BUPAa3i?
6-4+2 7+1-4 7+3-4 6-3-3
9-3+4 6-2+3 5+4-3 8-4-4

4. Cknagv 3apadvy: po3Kaxwu ii ymMOBY, MOCTaB
3anuTaHHAa. Po3B’sxkm 3agavy i NoBigoM Bianosidb.

byno Mopapysann
W 7 y Y2

3anmwunoca — ?

® 5. Hakpecnn B 30WUTI Taknihi camuin Biapi30K.
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1. PosrngaHb ManioHok. Ckinbkn sAMHOK Oyno?
Ckinbkn npopanu? Cknaan 3apady. Nosigom ii ymo-
BY i 3anuTaHHA. PO3B’aXun 3agady YCHO.

Byno 6 Mpoganwu

2.6+3-4 6+4-3 T7-4+2 2+4-3
1+4+4 0+2+4 5-4+3 1+3-2

083.5+4 9-3 7-2 4-4 6-2 0+7

4*. Y 06inodykn 6yno 5 ropixie i 2 rpndu. BoHa
3Hanwna we 3 ropixm. Ckinbkun ropixis ctano B
Bino4kn?

5. lNopiBHSAN BMpasun i 4nucna 3a 3paskoMm.

7+2<10 8-1>6 6+20]8 4+2[17

9< 10 7>6 9-2015 8-201l4

@ 6*. Y KOXHOMY psili € cxoxi dirypu Ta ogHa 3anBa
(«4yxka»). 3Hangn i Hasew 3amBei ¢irypu. MoscHu.

ANTDAFZLYV
I L N
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Po3bunocs

Ckinibkn 3anuwunnoca?

2. byno patunm | 3anuuniocs
) £ ¢ 2N ,,"'/A\:«

o @ 5%, Jlo BegmMeas Ha ypok npuieTino 6 copok.
TinbKn OBOE 3 UMX COPOK rOTyBaJIMCb Ha YPOK.
Ckinbkn nepapiB-copok NPUNETINO Ha YPOK?
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1. JOOO4d4d 1+5=6 =
DOOoooon 2+5=F =
I 3+5=8

o o 4+5=9
O000O0OEEEERA 5 +5=10

Moniyn B KOXHOMY PAOAKY OKpeMo Oini M CuHI
KNiITUHKW. TMoACHM, 9K 3Hanwnm cymy 4 + 5 i pi3-
Huuo 10 — 5. MpouunTtan tabnumui. MNMopiBHAN nepLui
0OJAaHKM i cyMU Yy Apyromy i n’aTomMy psakax. Akun
BMCHOBOK MOXHa 3pobutn?

"y

(@ N{oNo BN Ne)
|

O1O1 0101 O

i nnu
apbhownn-—=

2. 4+5+1 T+2-5 6-4+5
10-3=9 2+5-4 9+1-5

3. Cknaon i po3B’sxxy 3agady npo Kiyoku i
KOTYLUKW HUTOK.
Ha 5 mMeHwe

4. 1) B ogHOMY NakyHKy 7 rpyll, a B Apyromy —
Ha 3 Oinbwe. CKiNnbky rpyw y ApyroMmy nakyHky?

5% 2) Cknaaum Taky camy 3agady, 3aMiHUBLUN YUC-
no 7 yncnom 5. Ym 3miHmnacs ais y po3s’a3aHHi?

5. B ogHOMYy nakyHKy 7 rpyw, a B OAPYroMy —
Ha 3 MeHLwe. CKinbkn rpywl y ApyroMmy nakyHkKy?

® 6*. Jobepun Taki yicna i 3Haku gin, wob piBHO-
cTi 6ynn npaBUIIbHUMMW. _

7+]=9 10-[1=8 wellll=1

2+[1=7 6-L1=1 410=9

65
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Moniun 3anumkis i MOPKBUHW. CKinlbkv MOPKBUH
3ameux? OTxe, 3an4mnkiB Ha 3 MEHLLE, HiXXK MOPKBUH.
A MOpPKBUH — Ha 3 Binblue, HixX 3ai4ukiB. Ak Aj3Ha-
TUCSH, Ha CKinbkn 5 MeHwe Big 8?7 Cknagn Bupas.

WAL

Po3rmnaHb rpynn (MHOXUHM). CKinbku  KJOHOK
3amBux? 3pobu BUCHOBOK. AK Ai3HATUCA, HA CKiflbKn
6 Ginbwe Big 4?7 Cknaan Bupas i 3Hanam PisHULLO.

3. lNecuk xo4e npusiTatn 7 opy3iB 3i
cBATOM. Y HbOro € 5 nuctiBok. Ckinb-
KOX He BucTadae? $k paisHatucd, Ha
CKinbku 5 MeHwe Big, 77

LLlo6 pi3zHaTuca, Ha CKiNbKU OAHE 4Yucno
Oinbwie ab0 meHwe 3a iHwe, Tpeba Big Oinb-
LWOro Yyucna BiAHATU MEHLue.

04. 8+2 H9=5 7-8 B5+2 4+5 '9-1

® 5°. 3 akmx ¢iryp cknanu 6yamHok? Piryp skoro
KONbOPY HanbinbLie?

0o <
b N § 9 10

s =
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1. Ha ckinbkn kpawaHoK Binblie, HiX NMcaHoK?

4.6-3-2 6+4-1 7+3-1
9+a-4 1+2-0 4+4-5

5. Hakpecnu Tpu BIigpi3kuK: O0OBXUHA NepLioro
6 CcM, OpyrMin BIiOPI30OK Ha 2 CM KOPOTWWUA Big
nepLioro, a TPeTin — Ha 3 CM JOBLUMIA Bif, NEpPLUOro.

® 6. AHOpINKO KynNuB y mMarasuHi xnib i ooepxas
3pady 10 konirok. 9Aki MOHETU BiH Mir oaepxaTtun?
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1. 0O00OEO000 . 1+6=0
Ooooooog . 2+6=0
Oooooooog 3+6=0
OO0000000dn 4+6=0

3a manioHkaMmu 3Hamgu cymm 1 pisHuui. MNMpouu-
Ta Tabnuui gopaBaHHSA | BigHIMaHHA 4ucna 6.

2.10-6+4 .9-5+6 /-5+6
8-6+2 8-6+5 7-6+5

OO

" o

O W oo~
|

(o) Ne)Ne)Ne)!

3. Ha ckinbkn ppyKkTiB MEHLUE, HiXX OBOYIB?

4. 1) Ha opHomy 6niogui 5 cnue, a Ha gpyro-
My — Ha 4 cnueu Ginblie. Ckinbkn cnvB Ha Opyro-
My 6noaui?

s 2) 3amiHy cnoBo «6inblue» CNOBOM «MEHLLEe».
AK 3MIHMNIOCA PO3B’SA3aHHSA 3aaaudi?

5.10-3-3 9+1-2 9-83-2 6+3-2
10-2-2 8-1+2 5+2+2 8-1+3

6. Hakpecnu Bigpi3oKk Ha 6 CM OOBLUMIA.

® 7*.Y 6ino4ykm 6 cupoixok i 3 macnokn. 5 rpnbis
BOHAa Biggana ixxaky. Aky HanMeHLUY KiflbKiCTb CUPO-
DKOK Mir ogepxatu ixak?
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1.

5+3=[]
m
555 I
> __—I5om
5+3=[]
, 2] "
L= 1

Ha 3 cm poBLuun

4*. Cknagu i po3s’saxu 3agadyy 3a MajlloHKOM.
Byno  3anuwmnoca  3’'inn

5.Y Oni 7 30oWuUTIB Y KNITUHKY i 3 — B NiHINKY.
Ckiflbky BCbOro 3owwutis B Oni?

® 6*. Y opHiei maBnu 6 GaHaHiB, a B apyroi — 4.
Lo im Tpeba 3pobutn, abu GaHaHiB y HUX CTasno
NnopiBHY?




1. 9kuMK MOHETaMM MOXHa p[atu 7 KOoninok
3padi?
2. Cknagn i po3B’sixxn 3apaqy.

BaTtoH kowTye 3 rpH.
Pynet — ?, Ha 5 rpH OOPOX4YMNA.

3. Byno Bmpamnm 3anuwmnocs
{ ?

4. 6-3 10 - 4 oS

Q 8+8%6 9-4 8 -4

5. Cknagwn i po3B’axu 3agauy.

6.8+2-5 10-6-4 9-6+4 1+3+4
8-5+6 5+4-3 7-2+3 4-3-1

.;““ ® 7. Kono.uy pos3nunann Ha 6 4acTuH. Ckinbku
-pasiB ii nunanu? 1
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1. DDoooooo 1+7=8 8 —7=[]
OO0oOoooood 2+7=9 9-7=[]
OO00ooooooon 3+7=10 10-7=01

3Hanaou pi3HuLi 3a Tabnuuelo gogaBaHHa abo
MamMlOHKaMW.

2. 2+6~7 5+4-7 0+7-7 3+4-7

3. XTO sKy irpawky xo4e B nogapyHok?

4. Xnon4mk Bupi3aB 10 CHIXMHOK. 7 CHIXUHOK
BiH nogapyBaB OAHOKNACHMKaM. CKisibKM CHIXXMHOK
3a/IMLLINAOCBL Y xnonyuka?

5. YCHO 064mcnun 3Ha4eHHs Bupasis. Bunuwn Ti
BUpa3n, y 9KMX 3Ha4eHHa 9. '

8- P B+ 4107 X B+3CT+2

® 6*. 9ki 2 dirypu Tpeba nepectaBuTn, WOO ogHa-
KOBi dirypu He cTosinim nopsag?

AWIIAAH
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1. Ckinbkn BCbOro Koninok y Mwuxamnuka? A B
Mapinkn? Y koro 6inbLue rpowein? Ha ckinbkun koni-
Mok OinbLue?

Y Muxannuka —

Y Mapivikn -

2. Cknagwn i po3B’sxu 3agavy.

yneci—% amﬁ

Y Tapaca — ?, Ha 4 MeHwe

3. 2ACM 79M 2+7=D
L\ ’\?{ D]

4. 6-3-3 6+4-3 7+3-6
5+5-7 1+2+4 4+4 =9
1+8+3 10-5-2 3+3+4

5. MNopiBHsai Bupasn: 5+ 218 - 2.
Mipkywm Tak: 5+ 2=7,a8 -2=6.7 > 6,
TomMy 5+ 2 >8 - 2.

4+3D_9-1 10-2019-6 9-2[15-0

® 6*. MNokaxwn Ha MantoHKy 8 Tpu-
'KYTHWUKIB.

72



»

1. OO0OO0OoOooog 1+8=0 9-8=[]
0000000000 2+8=0L 10-8=01
OO0O00000000 1+9=0 10-9=[]

2.10-9+5 10-8+2 9-8+7 9-9
10-8+5 10-8+4 9-8+2 9-8

3. Cknagm i po3B’sixxu 3adadvy npo npukpacu.

Ha 6 meHwe

4. Y HOni 6yno ggi kyniopu no 5 rpH. BoHa kynu-
na py4ky 3a 8 rpH. Ckinbkn rpyBeHb 34adi ogepxa-
na Ona?

5. MNopiBHAN AOBXWHY BiAPI3KIB.

G e —

6. 10-9 1+8 8-6 2+5 5+5
O OEE BaE AR e B

-

® 7*. Konn pitv BMWKKYBanuChb y psg, Tons noba-
4MB, WO BiH CTOITb YETBEPTMM 3/1iBa | N'ATUM cnpa-
Ba. CKinbku AiTen BULWKMKYBaNnoca?
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i s v g-[0=0

J

9cm
Cyma [OBXWH [OBOX Bigpi3kiB OOpiBHIOE 9 CM.
JosxuHa nepworo Bsigpidka 2 cMm. Cknagn ta 006-

Yncnn BUpas ONA 3HAXOKEHHS OOBXWHU OPYroro
BiOpi3Ka.

2. Ckinbkn @iwok 6ina TopbuHkm 3nisa? Ckinbku
BCbOro @iwok? e pewta? Ak Oi3HATUCH, CKiNbKU
diwok y TopobuHui? Po3B’sixku 3apady.

3. Po3rmnsHb ManioHOK crnipasa. Cknagn 3a HUM
3a4a4y Npo Kybukn i caMoCTIMHO po3B’sxu i. Npo-
ymTam po3B’A3aHHSA | NOBIAOM BIAMNOBIAb.

4. |Yvcno 4 2 6 L5 4 3
Binbwe Ha 3
MeHLwe Ha 2

® 5°.4Yn Moxe cyma [OBOX 4ucesn [OOopiBHIOBATU
OLIHOMY 3 HUX?
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= @wcm

" "0cm 10cm

7n 16 n
® 5*.Y pecatuniTposiii KaHicTpi 7 N GeH3uHy.

Ckinbkn nitTpie 6€H3UHY MOXHa LWe A0MUTU B LI
KaHicTpy?
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1.545-8 9-4-4 7+2-8 6-6+5
4+6-7 8+2-6 3+6-5 2+5-6

2. XTO CKinbky niTpiB KBACy Kynutb?

=

3. Cxnaam i po3B’sxxun 3apaui.

Bionvnu 3anuwmnocs

4. 3a paHumu Tabnuui cknaay Bupa3sun ta ob4mnc-
NN 1X 3HAYEHHA.

JonaHok 1 5 2 5 2
JonaHok 9 2 Fi 3 8
Cyma

® 5*. Yyopa OyB 4eTBep. Akui CbOroaHi OeHb?
- fAkuin neHb Oyne 3aBTpa; nicnasasTpa?
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1. Yci Tina maioTb pisHy macy. Macy BuaHaua-
I0Tb 3BaXyBaHHAM. LLIOO BUMIPATU BENUYUHY, Tpe-
6a 3HaTK oamHuLo ii BUMiptoBaHHsa. OaHieo 3 oau-
HULUb BUMIPIOBAHHA Macu € Kinorpam. 3BaxyloTb
Kinorpamamun Ha Tepesax. Po3rnsiHb MasioHKK. Fka
Maca pucy? Aka maca rpaHaTis?

2. z 7+3>9 9-4[1]6 4+40110
=|9-2[1l7 9-3[J5 5+5[]9
3.10-6 + 4 8-4+2 3+7-8

4%, Xnon4uk 3ninMB 5 CHIXKIB, a OiBYMHKA — Ha
2 CHiXKM MeHwe. CKinbkyn CHIXKIB 3inunia AiB4UH-
kKa? CKinbkn CHIXKIB 3ninunn aitm pasom?

5. flka namaHa niHia «yyxa»? Yomy?

® 6. Cknagu 3agady npo Macy npenmeTiB y Kniaci.
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HopaHok | 3|3 | 3| |domaHok
Hopavok |4 |2 |7 | |OopaHok |4 |4 |4
Cyma Cyma

MopiBHAN LoaaHKM Ta CymMun i 3p0Om BUCHOBOK NPO
3MiHY CyMU 3aJ1eXHO Bif, 3MiHM OOHOro 3 A04aHKIB.
AK 3MIHUTBLCA CyMa, AKLO OAVH 3 A0AaHKIB 30inbLUn-
TV Ha 37 A AKL0 3MEeHLWNTH Ha 37

2. lOpkosi 10 pokiB, a AHIi — 7. Ha cKinbkn pokiB
Ana monoawa Big, KOpka? .

3. IOpkosi 10 pokis, a fiHa Ha 3 poku monoaLla.
Ckinbkn pokiB AHI?

4. Ckinbkyn Kinorpamis BaHTaXy B KOXHOrMo 3Bi-
paTn?

® 5. lpoynTtan Ha3BU reoMeTpudHmnX @iryp.

namaHa  HOTMPUKYTHUK KpvBa TOYKa
. /' ”‘\\ N R e

_npsama R KBagpar Kpyr

e TRMKYTHUK e

BiZIPi30K N |

AKi i3 umx Piryp € MHOroKyTHMKamm?
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- g+

S

IBaHKO moaaBaB 4Mcno 4 no ogmHuui (1 +1+ 1+ 1).
5+1+1+1+1
5+1=6 6+1=7 7+1=8 8+1=9
JNlecst jopasana 4icno 4 yactuHamum (2 + 2).
B+2+2
5+2=7 7+2=9 5+4=9
Yn ogHakoBi Cymu B fOiTen?

/_+5\
0 1 2 3 45 6 7 8 910
f— :umcmﬂ.‘m —ZM—S\ —
0 1 2 3 45 6 7 8 9 10
§-3—-2=[]

Yucno MOXHa goaasaTtu i BigHiMaTn 4yactu-
HaMM.

1.4+6 7-4 10-5

4+3+3 7-2-2 10-3-2
4+3=7 7-2=5 10-3=7
7+3=10 5-2=3 7-2=5

% O6uncnu Bupasu iHWKMKM crnocobamu.

4. B ogHomy nitpi 5 cknsHok Bogu. CKinbku
CK/ISHOK BOAM Yy AOBOX niTpax?

5". CKiNlbkA Ha MaoHKy TPUKYTHU- [_ /1!
KiB; YOTUPUKYTHUKIB? |
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1. JOooogg
Dogyguoogd

2+1=_]
Mpwu popaBaHHI YXUC1Ia MOXHA NepecTaBJIATH.

3.2+3+4=9 4+3+2=9 3+4+2=9
JopaBaty Yucna MoXxHa B Oyab-AKOMYy MoO-

pAaKy.

4. 5+3+2 9+1  6+3+1 10=2~=5
2+3+5H 1+9 6+1+3 10-3-4

5. Y OigoHi 6yno 6 n Boau. donunu we 2 n.
Ckinbkn niTpiB Boan ctano B BigoHi?

6*. Yma maca 6inbwa? Ha ckinbku Kinorpamis?

® 77. HYucna gpyroro psgka nignucadHo nig yicna-
MW NepLlIoro psaaka 3a NeEBHMM NpasuiioM. 13 yacom
Jeski ymcna «3arybunucs». 3Hanam ui ymcna.

WEE SBief
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1. Cknagu i 3anuwn PiBHOCTI 32 MaJItOHKOM.

5+2=10-3 10-207+2 7-5013
6+1>8-2 2+5[]9-2 9-8LJ0
3. babycsa «kynye -D.eCﬂTOK Aeub. BoHa BXxe

noknana B nakeTt 7 seub. CKinbkun SI€EUb Wie 3anu-
Lnoca noksactu?

.

AV

4. 3a ManioHKaMu CKiaau i po3B’sxn 3apadi.

Ha 8 n
MEeHLLe

-
Y

5. 1) 2 36inbw Ha 7.
2) 3Hanam cymy ymcen 2 8.
3) Ha ckinbkun 8 MeHLue Big, 107

6*. 3 aKux reoMeTpuyHmx @iryp
CKNageHo BITPUIbHUK? AkuUX iryp

oinbwe? N g o

® 7*. € pBi nocyanHn micTkicTio 8 ni 5 n. 9k 3a
iX JOMOMOrow BiaMipaTy 2 n Boan?
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3Hanaon «3amBuin» BUPa3s.
1+3+4 2+2+4 1+2+3
1+5+2 2+6+0 3+4+1

BcTas nponyllieHi yucna.
9-4-1]=0 g8-[]-2=1 10-6-[1=0
[1-2-3=0 6-3-L]=1 g8-[l+1=1

3arnoBHU MOPOXHi KJITUHKWN, OPIEHTYIOYNCH Ha
CcTpinku. Lo tw n0MiTMB'7 3ar|muw CKJ1alEHi PIBHOCTI.

8/i}D \\\\ I+ 4=
(1< 2 =[]
MNMopiBHAM 3apa4i Ta iX PO3B’A3aHHS.
1) Y Oni 6yno 6 3owwuTiB. 4 30LIXTK BOHA Crnuca-
na. CKinbkKn 4ncTmnx 30WwuTiB 3anuwmnocs B Oni?
2) Y Oni sanuwunoca 6 4YncTux 30WUTIB Y NiHil-

Ky i 4 — B KNITUHKY. CKiflbKu BCbOro YACTUX 30LLUTIB
3anuwmunnocs B Oni?

5. [JONOBHM i PO3B’AXU 3aaayy.
Y KBITHUKY PO3KBITNO S TIONbMNAHIB, a HapLUu-
ciB — Ha 2...

1) Y 6ignoHi 6yno 6 n Boau. Bignunu 2 n.
Ckinbku niTpie BOAWN 3anUWINAOCL Y BigoHI?
2) 3 6igoHa Bionvnn 6 n Boau, a NoTim we 2 n.
Ckinbku BCbOro niTpis BoAu Bighmnu?
MNecuk BupiwmB, WO 0OWABI 3amadi Po3B’A3y-
I0TbCS BigHIMaHHAM, 60 BoAy BignmBanu. Yu He no-
MWJINBCA BiH?
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7. lOnga, Nina ta Kipa no ceata 8 bepe3Ha Hama-
NIOBaNn KBiTU: TBO3OWKK, TIONbMAHU | HapPUUCHK.
IOna HamanoBana He reo3guku. JliHa — He reo3-
OUKWM | He TionbnaHu. #Aki KBITUM HamManBana KoXHa
niB4MHKA? '

8. Po3cTtaB OHi B nopsnKy HaCTaHHA: ricss3aBs-
Tpa, rno3as4yopa, CborogHi, 3asTpa, B4opa.

9. 3Hanou 3awndpoBaHi cnoea: nNocrtas BiAMNO-
BiAi B MOpSOKy 3POCTaHHS. ’

1)6-1-1=[]C 2)3+2+1=_]A
9+1-3= |H 4+2+1=|1
5+1-0=[_]0O 7-2-2=[ |C

10. KoxHin ¢irypi Bignosigae nesHe 4ucno. 3a
CXeMamu CKnagu 4Y4UCnoBi BMpasu Ta obumcnum ix
3HaA4YEHHH.

A 3 O 1 [T 4 02 Os

A+® +B+® A+H-©
D - A +H-@ O0+0+0
11. Wo nogi6He 1 BigMiHHE B KOXHI napi ¢oTo?

e

12. Tonsa ckasaB, WO 0aymB 6ing 03epa 4 ryceu,
3 6abok, 1 Mmetenuka i 2 kKayok. Ckifibku BCbOro
ntaxis 6a4mns Tona?
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YUCJIA 11-20.
BEJINHMUHU

1. Cnunwn, 3anoBHIOKYM NPOMNYCKM.

11(2]|3
2. 00000000000 I
9+1=[]
Ak yrBOopuTK Yncno 10? Hecatb Jecatok

- 3. Hakpecnu Biapi3kn 3aBooBxku 10 cm i 1 cm.
4.10-8+5 5-2-3 4+4-2

5. 1) Y lNeTtpuka 6yno 8 kHMxoK. Ha geHb Hapo-
IKEHHA MOMY nogapysBanu we 2 KHUXKU. CKinbku
KHUXOK cTano B lNeTpuka?

2) Y lNeTtpuka 6yno 8 KHMXKOK. 3 HUX 2 KHUXKU BiH
nopapysas opyrosi. CKiNbKN KHUXOK 3anULLINIOCh Y
MeTpuka?

® 7”. Ckinbkn Ha ManioHKax Bigpi3KiB; MPOMEHIB?
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OaviH Ha aecaTb
OguHaaUATL

J1Ba Ha necqaTb
1BaHaaUNATb

Tpwu Ha pecaTb
TpnHaouAaATb

YoTupwu Ha OecaTb
YoTupHaouATbL

M’aTb HA pecdaTb
M’aTHaguUATb

LLlicTb Ha pecaTb
LicTHapusaATb

Cim Ha pecsTb
CimMmHaousaThb

Bicim Ha pecaTb
BiciMmHaausaTb

1 oec
1 nec
1 )J.ec
1 nec
1 nec
1 nec
1 nec

1 nec

IHes’aTtb Ha gecaTb 1 aoec

NeB’aTHaaUATb

I1Ba necartku
BaausiTb

2 nec.

.i1on.

.i2on.

.i3oa.

.14 opn.

.1 B 0L

.i6oga.

.17 o0a.

.i8on.

.i9oga.

0 opn.

2. Maca iHomM4kn 9 kr, @ mMaca ryckus Ha 3 Kr
MeHLla. Aka maca ryckm?

3. Hakpecnu Bigpi3oK, OOBXMHA SAKOro Ha 3 CM

meHwa Big 10 cm.

@4*.6=]+0+2 7=[1+0+5
6=[1+1+3 7=01+2+4

10=LJ+3+6
10=]+5+1
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1. OOO0OOOO000A0 10 + 1

1 10+ 2
OO0 O00O00000 10+3
N 10+4
N 10+5
o 10+6

I e 10+7
R 10+8
DOOODOOLO0O0O0O00O0008  10+9
OOOO0O00000000000000 10+ 10

2. Moniyn  KNITUHKKU B KOXHIiA napi CMYXOK.
MopiBHAM Yyncna. 3anuiin,

o 00O
I o o o o o o
OO0O0O0O00O O 0O000O
N OOO0O0O00000O
3. 3anoBHW NMPOMYyCKM.
[1+2=6 5+[1=7 [1+5=6
[J+4=9 6+L1=10 7+0=9

4. Bagumosi 8 pokis, OkcaHa Ha 2 poku cTaplua
Big, Hboro. Ckinbku pokiB OkcaHi?

5%. Mukonui 6 pokiB. BiH Ha 2 poKu cTapLiui
- Big Oni. Ckinbkn pokiB Oni?

@ 6. Hakpecnu pgBa Bigpi3ku: neplinii 3aBaoBXKU
10 cm, a gpyrmin — Ha 4 CM KOPOTLUWUIA.
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1. 3a ManioHKOM cknagu Ta obuncnun Bupasw.

\‘\
2\
Vs

a

2. CKiNbKM KINITUHOK Y KOXHI napi CMYXOK?
MopiBHAW 4Yucna.

a0 [ ) 2] ) [
OOoOUuuuoog OooouooOdd

3.1+7-4 8-3-2 2+2+4+2 7+3-5

4. Bip cTpiukun 3aBnosxku 10 cm Bigpizanu 4 cwm,

a notim — we 3 cM. Ha CKinbku CaHTUMETPIB
KOPOTLLOIO CcTana crpivka?
| [ T | |

5. Bumipan ooBxXuHy Bigpi3ka. Hakpecnu Bigpi-
30K Ha 2 CM OOBWMWA.

& e i

® 67. 3HanOy Ha MaJlloHKY 5 YOTUPUKYTHUKIB.

‘\/ l
P
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1. 10 cM — ue oaMH AeuuMeTp.

- — G
1aMm =10 cm 1 cm
2.
[‘HHIIIHIHIIIIIIIIHHIHIIIIHI|IIllIﬂ'ﬂ[lIll!Illl|HllllllI|IllIIIlIl]IllIIIIII[IIHIlIll|lIII]IIH[HHIIIH|ITW|HII]
B 1 2 3 4 5. 60aees -9 10 11 12

1 o0mMm 2 cm

3. BuMipsai BigcTaHb 40 M’a4a Big XoMm’a4ka; Big,
Binoykun. XT0o 6Gamxde oo Mm’'aya? Ha ckinbkmn?

- — |

4,6-5+8 7-3-4 5+3-1 9-8-1

5. Moknagn 4 nanu4ykn Ha [OECATOK Masnyok.
CKinbkn BCbOro nanmyok?

6*. Ha pgporti cnpino 8 nacriBok. TpeTa nacrtiBka
nonetina. Ckinbkn NacTiBOK 3aiMLLINNOCA Ha OpOTi?

®@7*. 3+5=[]+4 1 +[1=5+2 6+4=5+[]
2+7=6+[] [J+8=3+6 [J+7=9+1
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1. Ckinbkn BCbOro niTpiB piguHM B MnocyauHax
Ha KOXHOMY MaJlItOHKY?

2. Y nnawui 1 n Boau, y camoBapi 6 n, a y BiA-
pi CTiNbKW, CKiNbkM Yy NAAWLi 1 caMOBapi pasoMm.
Ckinbku niTpiB BoAM Yy Bigpi? Ha CKiNbkn MeHLle
NiTPiB BOAM Y NAsLWL|, HiX y camoBapi?

3. Ha ckinbkym MaBnouka Bulla Big 3anduka?
BignoBigb 3anuvun B geuuMMeTpax.

4%, XTO 4MM BUMIPIOE BiACTaHb Ha MaJltOHKax
cnpasa?
® 5. 1) Onery 7 poki, a cecTpa Ha 2 poKu MONOA-
wa. Ckinbkn pokiB cecTpi?

sk 2) 3amiHn CnoOBO «MOJIOALLA» CIIOBOM «CTap-
wa». LLlo 3MiHnnock y po3B’aA3aHHi 3aaa4i?
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1. MNMoniun, CkKiNbKM BCbOr0 KIITUHOK Y KOXHIl
napi CTOBMNYUKIB. 3anuwinv 4yucna.

I O I
I o O O
1 T [ D

BB
N o

[ ) () [
N O
i =

N O [
1 (5 e D
E}DDDDDDDDD

[]
[

2. Hakpecnu gBa Bigpi3ku: nepLunin 3aBOOBXKU
10 cm, a gpyrmin — Ha 3 CM [JOBLUUNA.

3.10-4-4 8-1-1 9-8-0 1+4+5
6-5-1 2+3+3 - 5+3+1 0+3+2

4. PosrmnsaHb | noscHU, 9K gogasany 1 BigHiManm
4yncno 4 yactTuHamm.

5. Hakpecnun Bigpisok 3aBooBxku 1 oM 1 cwm.

® 6*. Cknaan i po3B’sxkun 3apadi 3a MasloHKaMu.

Byn “ byno (B)
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2. Po3rngHb MaJsitoHKMW.

TN o
00000000000 12
TMIRGALIIE z
TN 2

Moniun okpeMmi nannykm B KOXXHOMY psaaky. Ckinb-
KN OECATKIB NannyoK 3B’A3anm B OUH Ny4OK?

Mpouuntan asoumndposi ymcna. Wo nosHavaloTb
umndpu 112, 3anucaHi Ha opyromMy Micui, AKLLO Ji4YUTU
cnpasa Haniso?

3. Y uucni 14 1 pec. i 4 on. Ckinbkn OECATKIB |
oauHuupb Yy Ymcni 12; y yncni 18; y umcni 20?
Mpountan ymcna Big 1 po 10; s8ig 11 oo 20.

1| |2 |3| |4| [S]| (6] (7| |8] |9] |10
11| (12| |13||14| |15/ (16| (17| (18| (19| |20

4. 6+4-2 10+5+1 10-1-7
4+4+2 10+3-3 5+5+0

® 5*. Jobepun Taki ymcna i 3Hakm gin, wob piBHO-
CTi 6ynn npaBMbHUMMU.

[J+3=10 [-2=5 [0LI5
6+L1=8 7-00=3 8lLl4

4 [1[14=10
1 0JJ3=9
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1. 3anuwwm yucna 3a Tabnmusmu,

Oecatkn | OouHnui Hecatkn | OguHuui
1 0 2 0
1 6 1 9
1 5 1 1
2. 3anuuwmn 4mcna KOXHOI napu CTOBMYUKIB.
— — — =i — —
=  m— | | | | |  —
i — - =1 1 1=
3 — ] = — L= - |
— — — | -] — &=
—1  —  — | —1 =3 — 1 =8
- — 188 =3 — &8
= = ] == — ] 1=
— - | | — | —1 =8 [ - =
i — | I === ] & (— ] 1 ==l
3. 3anuwun undpamm ymcna.
JBaHaguUATb YoTnpHaauaTb CiMmHaouaTb
OonHapusaTb TpuHaguATb BagudaTb
4.

6[13+4+1

MOXJ/IMBI Bignosiaj.

92
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| "

3[J2+1+
8L16+3-1

Ha 6 Kr MeHLwia

1

41 13+6-8

® 6. Y 6ykeTi 4 6Gini TpOAHON, @ XOBTUX — MEH-
we. Ckinbkn BCbOro TposiHA y 6ykeTi? MoBiaom yci




1. Jonuuwn piBHOCTI y CTOBMNYMKax 3a 3Pa3KoM.
3+7=10 2+6= 4+5= 1+8=
7+3=10
10-3=7
10-7=3

2. Kynunn 2 xr oripkis, 3 kr nomigopis i 4 Kr

a6nyk. Yoro Ginblue Kynunu — OBOMIB YU PPYKTIB?
Ha ckinbku kinorpamie 6inbwie?

3*. Yma maca Oinblua — KoTa 4u cobaku? -

4. 1) Mapinka kynuna 7 30LWWUTIB Y KIITUHKY, a B
NiHiMky — Ha 3 3owuntn OGinble. CkKinbkn BCbOro
3owuTiB Kynuna Mapinka?

s 2) 3aMiHu cnoBo «Binblle» CIOBOM «MEHLLE».
AK 3MIHUNOCA PO3B’A3aHHSA 3a4a4i?

5. Yum Bigpi3HaOTLCA namani niHii? Hakpecnu B
30LWWKNTI Taky NamMaHy, K Ha MaJsloHKy 31iBa.

e S N

® 6*. JlonoBHW | PO3B’sXK 3apadvy.
Bina wkonu 7 a6nyHb, a cnuB — Ha 3...
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1. 3anuwm B 30WNTI y CTOBMYMKAX 4Yucna, Ski
ckiiapalTbCca 3.

HecaTtku OpuHnui
1 pec. 2 on. 1 2
1 pec. 4 op.
1 nec. 7 on.
1 pec.

2. 3anvwwu yucna Big 8 po 20.

3. 3anuin, CKiNlbKU FPOLUEN Yy KOXHOI OiBYNHKN.

Y Hatankn | Y MNMoniHn | B OneHkun

4. 3Banmwmn 4ucna uudpamun: BiCIMHAALUSTS,
AECsITb, BICIM, TPUHAAUSATb, OANHAALUSATD.

5*. Y Basi 6yno 5 rpyw. MNoknanu we Kinbka, i
rpyw ctano 9. Ckinbku rpyw noknanm?

6.

® 77. Y Tennuui po3KBITNIO 5 YepBOHMX rBO3OMK, a
6innx — meHwe. Ckinbkn BCbOro rBO3OUK PO3KBIT-
no? losiaom yci MOXnuBi Bignosiaj.
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N e o 10+3 =13
oyupoguooyuyuyalr 14-4 =10
ka0 008 15-10=5

2. 10+5 10+ 10 12-2
11-1 16-10 2-2

3. Y kowwuky 6yno 15 deub. Ha npurotysaHHs
CHigaHKy B3anmn 5 sieub. CKiflbkn SELb 3aULLINIOCh
y KOLWnKy?

% Ha ckinbku 6Ginblue SEeUb 3aNULLWAOCS, HIX
y3a1?

4. 9ki pubuHn Bninmae necuk?

5*. Jobepwn Taki yicna i 3Haku Ain, wob pisHO-
CcTi 6ynu npaBUNbHUMMN.

s510=10 8[lll=4 7000=9 el=2

® 6*. Ko3aku lMetpo i Xoma 3maranucs 3 Oiry. XTo
3 HUX npubir paHiwe, akwo Xoma npubir nepeg-
OCTaHHiM, a lNMeTpo — gpyrum? A BCbOro 3maraimcs:
1) nuwe MeTpo i Xoma; 2) N’ATEepo KO3akiB.
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1. OBumcnun pisHULI, NiaKPecnn BiA’€MHUKU.
8-5 T+3 10-4 16 -10
6+4 7-3 10-6 16 -6
3anucu Bnagy 7 + 3 MoxHa ymtatn Tak: «Cyma
yncen 7 i 3 popisHioe 10», abo: «3HayeHHa BuUpa-
3y 7 + 3 popisHoe 10». 3anucu Buagy 7 — 3 MOX-
Ha yuTaTn Tak: «PisHMUa yncen 7 i 3 OOPIBHIOE 4»,
ab0: «3HayeHHs BMpa3y 7 — 3 OOPIBHIOE 4».

2. 4+5[15+3 9[J10-1 8+1[]10

3. Y camy pocno 10 kywiB arpycy. 3 Kylli BUKO-
nanu. Ckinbkn KyuliB arpycy sanuimnocsa?

4. B ogHOMY fALUMKY 6 OWHb, @ B APYyroMy — Ha
4 puHi MeHwe. CKiNbKW OWHb Yy OPYroMy SALWmKy?
Ckinbkn OuHb B 000X ALMKax?

9. Bumipann poeXuHy Bigpi3ka i 3anucanu ii
crnoyaTky B CaHTUMETpax, a noTiMm — y aeuumer-
pax i caHTUMeTpax.

11cMm=1gm1cm

]THI|IHI|HI||IIIIIIIIIIIIIIIIIH|IIIIIHII|l|l|Il||||HII|II|I||III|IIII|I!IIIIHIIHHI]III[IIHI!IIIIIIHIIIII|IIlI|IIII]

1 2 3 4 5 6 w09 10 11 12

Bumipan goBXuHy Bigpi3kie. 3anuiwum ii, 9Ky no-
rnepenHbLoOMy BUNaaKy.

® 67. [JoBxuHa neplworo Biapidka 14 cm, gpyrun
BiAPI3OK HA 4 CM KOPOTLWKK, a TPETIK — Ha 5 c™m
KOPOTLUMA Big, Opyroro. 9Aka [OoBXuHA TPETbOro
BiApi3ka? Hakpecnu Oopyrui i TpeTiin Bigpisku.
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1. Cnuwmn, 3anoBHIOKYM NPOMNYCKN.

8 12 15 18
2. 3anvwwm «cycipis» ymcen 10, 13, 16, 19.

3. 44 OO0Ooddno
OO0O000O00O00O00 OOOOauaooto
14 17
L0000 = OO00doaoi :
OOO0O0O000O0000 ogooooooot

14+1=15 17-1=16

4. 11+1 10+3 16-1 6-6 4+10
13+1 17-7 20-1 16-6 10+ 4

5. 1) Y nanbkm 6yno 4 cykHi. MapuHa nowwuna
in we 3. CKinbkn CYKOHb CTaso B NS/ibKU?

2) Y nanbku 6ynn cykHi. MapuHa nowwuna in we
3, i B NAnbKy cTano 7 cykoHb. CKinbky CyKOHb 6yno B
NAnNbKY cnoYaTky?

sk Cknagm nopnjibHi 3agadvi NPo CBOI irpaLuKy.

® 6*. XT0 WO noniyme?

4 maTematuka 1 Kn.



1. Matematn4yHnin OUKTaHT.

1) SHangwn pisHuuio ymcen: 8i2, 10i 7.

2) SHanon cymy umcen: 8i2,4i 5.

3) Bin’emMmHuk 4, 3MeHLlyBaHe 6. 3HanaM PisHULLIO.

4) 3Hanam pisHuLo ymcen 9 i 2, a NoTiM NMOPIBHAN
PISHMLIO i Bi EMHUK.

2. O6umncnn 3Ha4yeHHs Bupasis. Nigkpecnu 3aMeH-
LUYBaHi. :
10-5 9-8 10-8 20 -1
5+4 1+9 o+ T 20-10

3. Ha ckinbku Kinorpamis maca kanyctu MeHLua

5.[. 1 .84 4 12-100]1 38 7+30] 7
2| 0+9< 10 19- 1[J10 9-80L] 2
=({12-1J10 20- 1[J18 5+5[]J10

® 6*. Y ciM’i pBoe 6aTbkiB, OBOE CMUHIB Ta AiayCb
3 OHYKOM. CKifnlbku BCbOro 4YONOBIKIB Y Ui CiM’i?
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1.1 3naitth | Yucna 3Haittn | Yucna
CyMmy 10i7 cymy 9i1
Pi3HULIO 7i2 PI3HNLIO 18110
Cymy 19i 1 cymy 5i4
pi3HULIO 8i?2 PI3HNLIO 8i8

2. Cknaaun piBHOCTI 3a MaslloHKaMmn i CxemamMu.
5—1=]1 10+4=_]

3.6+3-1 10~-3+2 6-5 10-7-3
9-4-4 8+2-6 7-4 10-3-7

4. Cknagm 3agady 3a MajllOHKOM.
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1. MaremaTu4HU OUKTaHT.
1) 3anuwim umdpamuv Yucna: ABaHaaLUsITh, HOTUP-
HaausiTb, YOTUPK, BICIMHEAUSTh.
2) 3anuwu ymcno, y akomy 1 gec. i 5 o,
3) 3anuLum 4Yncno, HacTynHe 3a Yynucnom 16.
4) 3anuwimn yncno, sike nepeaye 4ncny 20.
5) Ha ckinbku yncno 8 6inbLuie Big, yncna 6?

2. lOpkO rocTioBaB y Aigycsa TUXOEHb | 3 OHi.
Ckinbkn BCbOro fHiB roctioBas Opko B aioyca?

3. 10-8 145 9=6 3+5 7-2
5-4 2+7 6+4 8-4 4+3

4. Cknaguv piBHOCTI 3a 3paskamu i MaslloHKamu.
10 + 1 = 11 12 -1 =11

® 5*. Bn3Hay 3aKOHOMIPHOCTI Ta NPOOOBX PAOW.
1,8:8; 7, .

AGAALAGAALAAL® ..
20, 18, 16, 14, ...
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1. KoxHa nioguHa mae im’qa. LLLlo6 gatm Toukam
iM’S, iX NO3Ha4YalTb BENUKMMU ByKBaMU.

LA O K WM .|l .T

KiHui BiopiskiB — Toukn. LLo6 Ha3BaTu Bigpi30K,
Tpeba Ha3BaTn BYKBU, AKMMIN MO3HAYEHO NOIO KiHLI.

/’@’ﬂ YuTain: A a6o JA.

2. Hakpecnwu Bigpizok KM. Hag HUM no3Hay To4-
Ky A, 3niBa Big Bigpiska no3Ha4y Touky O, a cnpa-
Ba — Touky J. |

3. Cknaan i po3B’sXM 3agadi 3a MaltoHKaMu.

4. Cknagu 4oTuvpu pIiBHOCTI i3 yucnamu 5, 4, 9
| CTiNIbKK X piBHOCTEN i3 yncnamm 7, 10, 17.

5*. BcTaHOBM 3aKOHOMIPHOCTI M 3arnoOBHW MYCTI
KNITUHKW.

3[6
1t 2F4] [&l1]5]

® 6*. Ha 3ynuHuUi 3 aBTOOYCa BMILWLIO 6 nacaxwu-
piB, a 3anwno 4 nacaxupu. 36inbLnNaca 4n 3MeH-
LMnacsa KinbkKiCTb NacaxupiB i HA CKibKN?
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1. Bunuwn B/pa3su 3i 3Ha4YeHHaM 8.

3+3+2 10-2-1 7+1-0
8+0-1 8-2+2 12-2-2

2*. 3Hallaoy napu PykaBMYOK i CKNagy PIiBHOCT.

3. [lpouuTtainn pPIBHOCTI MO-pi3HOMY, BUKOPUCTO-
BYIOUYM NOAAHiI cnosa.

6+3=9 18-5=13

gopatu BiOHATU
nnac MiHYC
30iNbWUTU 3MEHLLUUTU

4. CKinbkM KOMINOK Yy KOXHih ckapbHuyui? Ha
CKiJIbKM KOMINOK Yy nepLin ckapbHuyui Binblue, Hix:
y TpeTin?

@ 5. lopiBHAW OOBXWHY Bigpi3kiB. Hakpecnn Bia-
pi3oK Ha 1 AM OOBLUMA Big, KOPOTLWIOro 3 NoJaHuX.

R u—— o - — e}

A O K M
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1. HasBu 4ucna, aki MeHwi Big 4Ymcna 13.

2. Cknagm i 3anvuwm n’sATb PIBHOCTEN 3 PISHU-
ueto 7. _

3. 3Haran napu 4ob6iTkiB i Cknaau PIBHOCTI.

4%. CKiNnbkn BCbOr0 TPUKYTHUKIB Ha KOXHOMY
MaJItOHKY? :

) £ _A

5. Cknagu i po3B’sixxu 3agady 3a MasltoHKOM.

® 6*. Po3cTaB 3HaKu «+» abo «—» Tak, WoO6 piBHO-
cTi 6ynn npaBuNbHUMN.

4[13[15=6 701201
5[12[14=7 gl ]1]3

4
S}

i
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2. Po3rngHb Tabnuuio ooaaBaHHA i BioHIMaHHSA B
mexax 10. lMomipkyn, sK ii BUKOPUCTOBYBATH.

+11]1213/4]5/6[7|8]9 ||nopanku 3i5
1121345678910 Cyma 8
2/13/4|5|/6]7/8]9(10
3/4/5/6|7/8/9]10 3meHuwyBaHe 9
g g g g g 190 10 Bio’eMHuk 4
67189110 PisHnus 2
7181910

81910

9110

3. Ckinbkun KinorpamiB BaHTaxXy B KOXHOMY Baro-
Hi? OBuncnn, KOPUCTYIOUUCH TabNULEID.

4 : = 2 )

4. 10+4 16-1 18—-10 19+1 20-1

® 5. dki ymcna Tpeba 3anucatu, wWOO PIBHOCTI
6ynn npasunbHUMN?

o+[J=16 [J-5=10 18-[J=10 [J-2=8
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1. Yucna 3, 5 i 8 po3knagn Ha gBa OOLAHKW.
3=2+[] 5=1+[] 8=7+]

2. Yucna 6, 8 i 9 ponosHu go 10.

3. 3a MaJlIloHKOM i CXeMOoK MOACHU, FAK 3HaNTWU
cymy 7 + 5.

2P ELTT

4. 3a cxemaMum MNOACHU, K 3HamTn cymn 9 + 4
T8 8 + 6.

9+4=[] 8+6=]
/\ /\
13 2 4

5. fka maca nMMoHiB? Aka maca baknaxaHiB?

7. Hakpecnn Bigpisok 3aBooBxku 1 oM 3 CMm.

® (0 8*. CKinbkn MULLIEM NOBUTb COBA KOXHOIO OHA?
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1. Yucna 12, 14i 19 ameHw no 10.
12=[1=10 14-[1=10 18=L1=10

2. 3a MaJIlOHKOM | CXEMOIO MOSACHU, AK 3HaWTU
pidHnuio 12 - 7.

<« O
3. 3a cxemamu obumncnm pi3Hmui 11 -4 16 — 8.
11-4=[] 16-8=[]
/N /N
13 6 2

4. Bunvwm Bupasun, y akux cyma 9.

9+ 1 19-10 10-1 11-2 7+2
4+5 3+6 9+0 5+4 8+1

5. Y Tapaca 6ynu 3eneHi npanopui. BiH Bupi3as
we 6 cuHix. Pazom ctano 9 npanopuiB. Ckinbku
o6yno B Tapaca 3eneHux npanopLiB?

- ® 6. Cknaam i po3B’siXM 3a4a4y Ha MOPIBHAHHSA.




1. 3a cxemamu 3HamWan cymy i piSHULLO.

g8+9=[] 15-7=]
A\ N\
27 5 2

2. 3Hangn cymy 7 + 4 i pisHuuo 13 - 6.

3. |3BHanTun Yucna 3HanTn Yncna
Cymy 16 1 CYyMy 19i1
PISHULLIO 16i 1 PiSHULLIO 19i1
cymy 10i4 cymy 10i8
PISHULLIO 10i 4 pisHuuo | 18i10

4. 9K 3MIHIOETbCSA PISHULIA B KOXHOMY BUMNagKy?

3meHwyBsaHe | 5 | 8 |10
Bigo’eMHUK 4144
PisHnus

3meHwysaHe | 8 | 8 | 8
Big’eMHuMK 412|6
PisHnus

““ He BMKOHYIOHM i1, CKaXWU: Ha CKiNbKW Pi3-
Huua 15 — 8 6Ginbwa 3a pisHuu 10 — 8; pisHuuA
16 — 9 MeHwa 3a pisHuuw 16 — 7.

5. Hassu ynucna, Ha OOMHULIO MEHLUI Big, KOXHO-
ro 3 nogaHux.

11| [10| |15 |19] (20| |1

® 6*. Yka ¢dirypa € CninbHOK YaCTUHOK KOXHOI
napn TPUKYTHUKIB?
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HYMEPALUIA YUCEN
Bi4 21 4O 100

4

|

6

8

10

1112

14

15

16

18

20

7ki yucna nponyLweHo? Ha3Bu HACTyrNMHe 4YUcno
32 KOXHUM MNPOonyLLEHUM.

2. 9ke yncno HacTtynHe 3a yucnom 207?

2 necatkun, abo gBagusTs.

2 NEeCATKU i OOVH,
abo0 aBaguUsaTL OAUH.

3. CKiNlbkKM Nann4oK Ha KOXHOMY MasItoHKY?

B

| 1 [l

i

11

4. lNMoknagn 2 pecaTkn nanuyok i Wwe 8 nanunyok.
Ckiflbku BCbOro nanun4yok? 9k gictaTtu HacTynHe

4YMCNO 3a YUCNOM ABaAUSTbL BICIM?

5. Ha manioHky gBagusite OeB’ATb nanmn4yok.

108
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Moknagemo e oOaHy nanuykxy.

i & 00 -

o A
Vo

10 3 NEeCATKM,
0EeCATOK abo TpuausaTb

6. Ha3Bu BCi 4ncna Big ABaausT™ 0O TPUAUSATU
AeB’sTu. .

7. Ha o6ig mama nopana 3 nomigopwn, a orip-
KiB — Ha 6 Oinbwe. Ckinbkn oripkiB nogana mama?

® 8*. Y 6ou4ui 6yno 15 Bigep Boau. Ha nonvBaHHSA
aepes BuTpatunu 6 Bigep, ane notiM y 604Ky A0NnN-
nm 9 Bigep Boawn. binblwe 4yn MeHwe ctano BOOM B
6ouyui? Ha ckinbku niTpie?

9. CKinbky BCbOro naan4ok?

10 4 pecaTku,
OECATOK abo copok
Ckinbku ctano naamyok?

10. 1) MNoknagn 4 OEecaTkn Nannyok i we oaHy
nannyky. Ckinbku BCbOro najnyok?

2) Moknagn 4 pecaTkn Nanuyok i e 5 nannyok.
CKiflbk1 BCbOIro nasin4okK?
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1. Hasswu BCi unicna Big, TpugussTM BOCbMU [0
COPOKa BOCbMM.

12. TosicHKn, 9K oaepxXaTu YWUCNO M’aTaecsrT.

B 000000000 - DM Em®

L J
Vv

10 5 pecaTkis,
OEeCATOK abo n’aroecar

13. Hassu BCi uvicna Big ciMaecsTin no Bicimae-
CATH.

14. Y knaci 6yno 14 yyHis. NMoTiM yeTBEpo AOiTen
BN, CKinbkn Oiten 3anmwmnocb y Knaci?

15. CKinbky Nanuyok Ha KOXHOMY MastoHKy?

"

17. HasBu BCi yucna Big, ciMgecsaTtv n’atu poo
BiciMaecsTy rn’aTu.

18. 9ke 4ncno yTBOPUTLCH, SKLO B3ATU:

4 pec.i5opn.; 6 pec.i7on.;
6 poec.il1on.; 8 nec.i8on.?
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19. 1) Moknaoun 8 nyykiB-AECATKIB MNannNYoK i Lie
9 nannyok. CKiNbku BCbOro nanauv4ok?

9 necaTkiB, abo geB’9HOCTO

20. Ha3Bwu BCi yncna Big, BiciMaecssTv 0o AeB 'sTHO-
cTa OeB’saTu.

21. 1) o peB’ssHOCTa AEB’ATU Nann4yoK Mnokna-
OV we oaHy. Ckinbkn ctano naan4ok?

T i 0 8 0 50 0 0 80 COO0LO0NII

w/

4

EEEEEETT T

10 pecaTkiB, abo cTo
2) Haseu BcCi yucna Big ges’dHocTta A0 CTa.

22*. 3nangmn 3amBy ¢dirypy. HYam BOHA BiAPISHA-
ETbCS Big, pewTn?

N 7Y =t} A 7T
Yo — L _J}’ el N



10 nopocar
Ckinbkn NOPOCAT 3a NapkaHoOM?

24. Hakpecnu Bigpi3ok Ha 1 CM O0BLUWIA.

e T AT | W AT R IR S L D e

® 25%. 9knin 3 MHOTOKYTHUKIB HE MOXHa MoainvuTH
BIAPI3KOM Ha 2 TPUKYTHUKN?

< sen e e ER T . X P

N

/ N\ Ny >k

N
N s R

1% § 2 3> 47

26. Hassu 4ncno, y skomy: 2 aec. 7 oa.; 4 gec.:
7 pec. 2 on.; 5 pec.; 8 npec. 3 on.; 8 nec.

27. MNpouynTtan, 9K nivatb necaTkamm 0o cTa.
Jecstb, ABaausaTb, TPUAUSTL, COPOK, M’9TAECHT,
LLICTAECHT, CIMOECHT, BiCIMAECAT, AEB SSHOCTO, CTO.

28. Ckinbkn BCbOro ryasukis?

eeee®

29. 3a ogHy roguHy 3aBop, BMrotoBus 9 nnee-
piB i 7 TenesidopiB. Npo wo mgisHaemocs, Konu
004YnCNMMO 3Ha4YeHHs BupasiB: 9 + 7; 9 — 772
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30. Ckinbkn BCbOro KOMiMOK Ha KOXHOMY MaJlioH-
Ky? Ha 060X mantHKkax pa3om?

AN

e A

=3 Vo
D £

31*. Y Tumka 10 ropixis, y Kipn 8, a B Ceprid
3 ropixu. Ckinbkun ropixie y Tumka i Cepris pazom”?

32. Cknagm i po3B’SXW 3a4a4di 3a MastoHKaMu.

34. [na 3anucy peaynbTaTtiB MOPIBHAHHA 4ncen
i BUpasiB y MaremaTuLli BUKOPUCTOBYIOTb OCOONUBI
3Hakn. PoarngaHb ix. Akuii 3Hak ona tedbe HOBMIN?

= # > <
JOPIBHIOE | [He nopiBHIOE| | OinbLue MeHLUe
7=7 15> 16
5+10=16-1 14-10<12 -1
1+ 6=16 13-10%6-2
12-10=3-1 10+ 7>18-1
LLe PiBHOCTI LLe HePIBHOCTI
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35%.
(NnpaBwunbHiI),

HAki 3anucum

B MOMepenHin Bnpasi iCTUHHI

a §ki XubHi (HenpaBunbHi)? Bunpas

MOMWJIKM i 3anuiuu nNpaBuiibHO.

36.
8 : 5 8 9 6[/9]|8 10 9|8|7
37. > 9<11 140119 140]J12 19[]20
< | 15011 160J15 olJ20 9lJ12
= | 80LJ77 34[J43 39[J29 3[133
38. CKinbkn cCaHTUMETPIB B OQHOMY AeUMMETPI?
1cm
~=
IIII][IH[IHII|IIHIIHI|IHIIlllI]IIII|I||I|IIII|IIH|IIIlllllI]IHIIIIH|I|I|[IIH]HIIPIIl]lllllllﬂ]
g 1 2 3 4 5 8 9 10
1.am

Hakpecnun Tpu Biapi3kn: 3aBgoBxkm 1 cm; 1 am;

1 oM 2 cMm.

39. Po3maHb cknagaHun metp. Ckinbkn B 1 M
neummeTpie? A CKiJlbKM B HbOMY CaHTUMETPIB?

0

I 2 3 4 - EEEEGRRIE O 10°

Y meTpi

T A TR AR AT
Mi*&& *i‘a 1l

10 geunmertpis.

1mM=10 gm

Y meTpi
CTO CaHTUMETIB.

1m=100cm
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40. Y piB4mHkM 6yno 10 k. BoHa pana Opartosi
5 K. CKinbkn KOMINOK 3aNMWnNNOCh Y OiBYMHKN?

® 41. Bigmipan 3a [OoONOMOrow MeTpa MOTY3KY
3aBOOBXKM 3 M. 3anuviun JOBXUHY MOTY3KU B AeL -
MeTpax.

42. CKinbku OECATKiB Y KOXHOMY i3 uncen? 3a-
NULWK 3a 3Pa3KoM. -
0BafusTb — 2 Aec. nes’sHocTo — L] pec.
cto — [l pec. copok — ] pec.
43. CKinbkn KyOuKiB Ha KOXHOMY MaJltoHKy?

CKinbkn OECATKIB | CKiNIbKM OOUHULBL Y KOXHOMY
BiANOBIOHOMY 4YunChi?

44. HassBu uucha, 9ki 300paxeHOo 3a L0rnoMo-
rol Ny4KiB-AECATKIB Ta OKPEMMUX NaNNYOK.

) 0 & D011

45. Bitbko BigrapaB 10 3arapok, a Ona — Ha
2 3aragknm meHwe. Ckinbkn 3aragok Bigragana
Onga?
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46. [lpouynTtan 4yucna B Tabnuui. LLlo o3Ha4vae
KOXHa uudpa B 3anucy umx yncen? MNMopisHAK 3Ha-
YeHHs1 umdp y ymcnax 46 i 64.

HNecartkn OpuHuu

W o~
OWh o

47.10-2>7 9-9019 10-9[12 3+4[16

® 48*. Cknagn 3a ManloHKOM 3agadi, wob BOHU
po3B’a3yBanucd Tak: 5 + 5, 10 — 3.

49. Hakpecnu Bigpi30K HA 2 CM KOPOTLUUA.

50. lonoBHW 3a4a4y | PO3B’AXM ii.

Y capgy nocagmnu 9 rpyuw, a s6nyHb Ha... Ckinb-
KW... ?

51.| Yycna | 3nHaiitu Yucna | 3HanTm
10718 et 1511 =%
PI3HULLIO PI3HULO

116



3

52. flke 4ncno 3anucaHo B Tabnuui? LLlo o3Ha-
4yae B noro 3anucy umdpa 2; 37

Hecartkn OauHunui
2 3

53. Hakpecnu Taky Tabnuuo B 30WNTI. 3anuwiu
0O Hei yucna: ABaAusiTb CiM, COPOK M’ATb, LUICT-
HaauaTb, LWICTAECAT, AeB’SHOCTO AEB’siTb, CTO.

HNecatku OouHWUL

Yucno cto 3anucytoTtb Tak: 100.

54. Po3rnaHb Tabnuuio 4ncen nepuoi COTHI.

11 21 31 41 51 61 71 81 91
12 22 32 42 52 62 72 82 92
13 28 33 43 53 63 73 83 93
14 24 34 44 54 64 74 84 94
15 25 35 45 55 65 75 85 95
16 26 36 46 56 66 76 86 96
17 27 37 47 57 67 77 87 97
18 28 38 48 58 68 78 88 098
19 29 39 49 59 69 79 89 99
20 30 40 50 60 70 80 90 100

1) MNpoynTam Ymcna nepLioro, Apyroro, TpeTboro,
4eTBEepTOro i 4ECATOro AeCHTKiIB.

2) Hassu HacTynHe i nonepegHe umcna oo 27; 50.

3) MpounTaii yciyncna, y SKnux 4mcno ogmHuu — O.
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55. 1) Ckinbkn y yucni 42 pecatkiB; 0anHULBL?
2) 36inbWNTLCA Y 3MEHLUNTBLCSA YNCNO 23, AKLLO
B HbOMY MOMIHATU MicUSMU undpn?

56. OpgHa rocnogapka kynuna 5 gecartkiB feLb,
a gpyra — Ha 2 pecsatkm MmeHwe. CKinbky LWTyK
Aeub Kynuna gpyra rocnogapka?

< 3aMiHu B YMOBI C/TOBO «MEHLLEe» CNTOBOM «Oifb-
we». Lo 3MiHMNOCb Y PO3B’A3aHHI?

® 7 . XTO ronisky CBOK BRiTKYy HakKpuBae i no
20 XyCTVIHOK Ha ronisui mae?

58. Cnuwwu, BCTaBAKAIOYM NPONYLLEHi Yym1cna.
39| 40| |41 43| 44 47| 48| 49

Ckinbku B Yncni 39 oecaTkis; oauHULL?
Ckinbku B 4ncni 49 pecaTkis; oouHULBL?

59. 3anuwmn uucno, y skomy: 3 pgec. 4 ogn.;
5 poec.; 9 pec. 1 oa.; 4 gec.; 10 pec.

60. 45154 63 ] 39 97 [] 89
17 L1 71 30 ] 29 19 [ 21

AV

61. 3anuwm BCi 4yucna WOCTOro AOecATka;
0eB’aToro gecsarka.

62. Po3rngHb MOHETW | rpowoBi OaHKHOTU
Ykpainu.

NUSIETR {iw‘

118



rpoLoBi
DaHKHOTU

B

100 k. =1 rpH

63. Cknagu 3agadi npo BapTICTb MOKYMNKM 3a
MatOHKaMW.

4 rpH 2 rpH 8 rpH 3rpH 10rpH
Lo moxHa kynutu Ha 20 rpH?

64*. Y 1Oni 6yno 10 rpH. BoHa kynuna Byno4ky
3a 2 rpH. Akumn kynopamu Ons morna ogepxatu
30a4y?

® 65*. Ckinbkn Daynw Ha ManoHKy 7

4OTMPUKYTHUKIB? Ckinbkv cepep HUx /|
i /

kBagparis? /




66. 1) Ckinbkn 3anncaHo ogHoundpoBUX Ynucen?
A nBoumndpoBux? -

5| [][e][o]] 51] [20] [66] [17
2) lMpounTail cnoyaTky ABOUUMPOBI 4YMcna, no-
TiM — OAHOUMDPOBI.

i
e
~
s L
i

67. 1) ka cTOpiHKa B KHWUXL, Oe 3a CTOPIHKOO
37; 3a cTopiHkot 49; 3a cTopiHkolo 997

2) fka cTopiHka nepepnye cTopiHui 20; cTopiHuj 5;
CTOPIHLi 607

3) Mix akuMu CTOpPIHKaMM MICTUTbCS CTOPIH-
Ka 247

68. 3a BuHOrpag sannatuam YyoTmpma Kyniopa-
My no 10 rpH. Ckinbkn KowTye BUHOrpaan?

69. 15+1 30-1 100-1 55+1 99+1
19-1- 50+ 1 38+1 45-1 66-1

® 70*. Cknagu i po3B’axXn 3aaadi 3a ManioHKaMU.

80 rpH Ha 40 rpH 90 rpH Ha 10 rpH
AeLleBmnin JelwesLwa

71. 3anuwm «cycigiB» KOXHOro 4ymcna.
10 19 20 o

120



72. [JonoBHM 3agadvy i po3B’axu Ii.
Y nepuwiin rpyni 10 y4HiB, a B gpyrin — 12. Ha
CKiNbKW... ?

73. [lonoBHU 3apa4vy i po3B’sxku i

Y OBOX rpynax pasom 22 y4Hi. Y nepuwin rpymni
10 yyHiB. Ckinbku... ?

74. 1) CKinbkn B TPUKYTHUKY KYTIB; BEPLUWH,
CTOPIH?
B BepLlinHa B

t

/ 4 /'Qé |

5 §

/2

] » o/

i /| & |
A;/lm_, /o 3 /3
. KyTU —————C A C
2) 9k Ha3MBAETbCS MHOIMOKYTHUK, Y AIKOrO 5 CTO-

piH? CKiNnbkn B HbOro BEPLINH?
3) Hakpecnm MHOIrOKYTHUK, Y KOO 6 BEPLLINH.

75.10+7 15-5 18-10 3+10 6-1

76. O6umcnu 3HadYeHHs BMpasiB, 3aCTOCOBYHO4N
rnepecTtaBHy BNACTUBICTb Ail AOAABAHHSA.

20+4+5 3+49+1 10+7+10

77. Pubarnka BniimaB 7 nopxis i 5 kapacis. [ng
IOLIKW BiH y35B 8 pUbUH. -

Mpo Wo MoXHa Ai3HaTuCs, 064MCNBLLM TaKi BU-
pa3n:7+5;7-5;7+5-87

78*. Mama kynuna 4 m 6inoi TacbMu, a MNOTIM
we 5 ™M 4yepBOHOiI i 3 M CUHbLOI. CKiflbkM BCbOIo
MEeTpiB TacbMK Kynuna mama?
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79.50+9 18-8 567-50 61+1 35-5
1+40 98-8 57-7 61-1 42-2

80. Akunx yncen He BUCTaA4Yae B LbOMY psai?
90 92| |93 96 98| (99

81. lMpounTtan yucna Big HaAMBINLWIOro OO Hal-
MeHLworo. Ckinbkn pisHUX undp BUKOPUCTAHO OIS
iX 3anucy? :

20| |22| 27| |70| |72| |77

82. Cawko 3ipBaB 3 0OOHOro Kyuwa JilUHA
3 OEecsATKU ropixie, a 3 iHworo — 1 gecaTtok. Ckinb-
KU BCbOro gecsaTkiB ropixis 3dipeaB Cawwko? Ckinbku
BCbOro LWITYK ropixis 3dipeaB Caluko?

83. Mama npuabana 3 [ECATKM CcamXkXaHLLB.
10 capxaHuiB BOHa Bxe nocaguna. Ckinbkun cap-
XaHLB i1 3anuwimnnoca nocagutu?

84. 3+ 4=7 9- 2=7 4+ 5 8- 3
30+40=70 90-20=70 40+50 80-30

85. 3meHw Ha 30. 30inbw Ha 20.
40| 90| (30| |50 |60 10| (20| |80| |50/ |70

86. 3 80 «kr BuHOrpaay ogepxanu 20 Kr i3tomy.
Ckinbku kinorpamie Boau BunapyBanocs BHACMiAOK
CYLUiHHS BUHOrpaay?

® 87*. Beptonit netiB Ha BucoTi 100 M. MoTiM BIH
3HK3MBCHA Ha 60 M, a gani 3HOBY nigHABcS Ha 40 M.
Ha akiin BUCOTI ONMHUBCH BEpPTONIT?
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88. 90>70Ha20 60> 10Hal ] 70>50Hall
50< 80Hal] 90<100Hal] 20<70Hall

89. Y T1pbox kopobGkax 90 uykepok. Y nepLuin
kopobui 40 uykepok, y apyrin — 30. Npo Wwo Mox-
Ha Oi3HaTUCH, OOYMCAMBLLUKM 3HAYEHHS TakKux BUpa-
3iB: 40 — 30; 40 + 30; 90 - 40 - 307

90. [o nicoBOi WKOAN HA YPOK NMPUALLAN 33ELb,
Binka, KaK i MCEeHNA. XTO 3 HUX NPaBuIbHO 3HaW-
OB HEBiZOMMWI JomaHok y pisHocTi 3 + [ = 97

91.10-5+3 1+5+4 10-5-5 3+5-4
10-2-3 2+3+5 10-0-4 5+5-3
15-5+3 11-1+6 183-3+1 12+3-4

92. 0+20 50-20 90 -50 20 + 80
100 - 30 30+ 10 70-60 80 -20

93. Maca awuka 2 kr, a Maca a6nyK y HboMy Ha
10 kr Ginbwa. Axka maca s6nyk y awmky? fdka maca
awmuka 3 abnykammn?

94. Jlikap 3poObuMB WENIEeHHA YY4HSAM. XOM4uKiB
oyno 60, a pgiByatok — Ha 20 meHwe. CkinbKOM
piB4aTtkam 3pobneHo wenneHHa?
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95*. binka cuauTb Ha OepeBi Ha BUCOTI 8 M, a
OATeNn Hag Hew — Ha BucoTi 17 M. $ka BigcTtaHb
MiXK Oinkol i gaTnom?

96. CecTpi 16 pokiB, a 6pat Ha 6 pokiB MONOA-
wun. Ckinbku pokiB 6party?

® 97. Y MmaplupyTHOMY TakcCi ixaso Kinbka nacaxwm-
piB. Konv 4 nacaxvipy BUALLAW, B CasiOHi 3anuLin-
nocb 20 nacaxwupis. Ckinbkm nacaxwupis 6yno B
CasnoHi crnoYarky?

98. Hassu No nopanky BCi OHI TUXHS.

99. lMpouuTtal NOSACHEHHS NPo aooby.

MepLwunn ypok y KO MOYUHAETLCA B OOUH | TOM
camMum yac. Big noyaTky nepLuoro ypoky CborogHi oo
no4YaTKy rnepLioro ypoky 3asTpa MmHae ogHa noba.

[o6a — Lie NpoMIXOK Yacy, MPOTAromM SKOro nna-
HeTa 3emns 34INCHI0E 0anH 006epT HaBKOJIO CBOE]
OCi.

Joba nodinaeTbcsa Ha Taki YaCTUHW: Hi4, PaHOK,
JEHb, BEYIP.

Y TUXHI 7 0ib.
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100. douw iwoB 2 gHi 1 2 Hodi. Ckinbku Oib iwoB
aow?

101. 1) CboroaHi BiBTOpPOK. AKkM OeHb ByB y4O-
pa? Akun peHb Oyoe 3aBTpa?

2) lMos3aB4yopa 6Gyna cepepna. Axkmii aeHb Oyae
3aBTpa?

102. Ha kanikynax HiHa rocTioBana B 06albycCi
TWXOEeHb | 3 AHi. CKinbku BCbOro AHIB rocTioBana
Hina B 6abyci?

® 103. Y Oni 6yno 10 rpH. BoHa kynuna npsaHVKIB
Ha 6 rpH. Ckinbku rpowen 3anuwmunocs B Oni?

104. Po3B’sxun i NOpiBHAN 3a0aui.

1) Y 9Hun 6yno 10 rpH. BoHa kynuna xypHan 3a
3 rpH. CKinbkn rpoLuen 3annwmnnocb y AHn?

2) flHa Kynuna xypHan 3a 3 rpH, i B Hel 3anuLiu-
nocs we 7 rpH. Ckinbku rpowen 6yno y A4n?

105*. 3a manoHKkaMn BCTaHOBU 3aKOHOMIPHICTb
i Ha3BW NPONyLLUEHi yncna.

106. BigHOBW PIBHOCTI.
= 5=4 [ |=8= 7 [ 1-60=10
10-]=3 80-1=10 16 -01=10
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107. BukoHawn 3aBaaHHa 3a Tabnuuelo.

3MeHLWyBaHe 10/10/10/9(9(8 (8|7 |7 |7
Big’eMHuk 215/7/5|/0(4/8|6|3|2
PisHnusg

1) Jogan Big’€MHUK 0,0 Pi3HULL B KOXXHOMY CTOBIM -
4yuky. MopiBHAN pe3ynbTaT 3i 3MeHLwyBaHuM. 3podu
BUCHOBOK. _

2) BigHiMu Big, 3MEHLLYBAHOI0 Pi3HULIO B KOXHO-
MY cTOoBMYuKKYy. MNopiBHAN pe3ynbtaT 3 BiA' EMHUKOM.
3pobu BUCHOBOK.

108. Xnonymuk 3pi3aB y caay KBiTWU. 5 KBIiTOK BiH
noctaesmB y Basdy. B Hboro 3anuwwunocsa uwe 3 KBiT-
K. CKinbkn KBITOK 3pi3aB XJIOMYUK?

109.[>| 40+300J60 75- 50125
< 30+ 60145 50 - 5001100
= 48 -40[118-10 70[L160+9

110. Y piBunHkM 6yno 5 cnus. Ii npuroctnnm
e kinbkoma, i B Hel ctano 15 cnue. Ckinbkoma
CnmBaMu MpUrocTUNN LiBYNHKY?

111. 9-7 16-10 16 -1 10-0
2+8 7+10 19+ 1 5-5
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112. MNopiBHAN OOBXMHY HaNOINbLLUOT | HAUMEH-
LLIOT CTOPIH YOTUPUKYTHUKA.

Py
A 0]
® 113*. IMuTpuk BUpi3aB 5 TPUKYTHUKIB | 2 KBa-
apati. Muwko BupizaB 3 kBagpatv i CTiIbKM X

TPUKYTHUKIB. XTO 3 X1OnNuukie BWpi3aB OinbLue
diryp? Ha ckinbkn 6inbLie?

114. Hassy no nopagky HacTaHHA 4YaCTuUHU
nodw: Beyip, paHoK, AEHb, HIY.

MpounTaii NOSACHEHHS NPO rOAUHY | XBUITUHY.

MopuHa i XBUIMHa — OOVHULI BUMIPIOBAHHSA Yacy.

B 1 no6i 24 roouHn. 1 poba =24 rop,
B 1 roouHi 60 XxBUNKUH. 1 ron =60 xB
CKinbKn XBUNVH TPUBAE YPOK?

119

Mana cTpinka roguHHukKa nokasye roavHu, Be-
NIKa — XBUJINHMN.

116. KOTpy roamHy nokasye KOXHUMA FOAMHHUK?

o b
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117. Micna ¢ywiHHus 100 kr abpwukocis ix maca
3aMmeHwwunacsa Ha 70 kr. lka maca abpukociB nicns
CYLUIHHSA?

118. Hakpecnu Bigpizok KM 3aBooexkn 1 am 3 cm.

119. 3Hanam 4mucna, 3aMiCTb 9KUX CTOITb 3HaK
NMUTaHHA.

2 (7)) 10(+4)?] o(+4)2

N N N

120. MNucbmMoBO cknaan Ta obumcnn Bupasn 3a
Tabnuugelto.

HopaHok | 4 | 7 o | 3 5
NopnaHok 9/1|6 4 4
Cyma 10/9(9|8|7(10/8|7 |19 |5

® 121*. Po3wundpyin 3anucu, axko ogHakosi iry-
pU NO3Ha4yalTb OOHAKOBI Yucna, a PisHi dirypn —
Pi3Hi yucna.

7-@=A A+A=H E-0-
O+O=10 B+ A= D+I:I=7

122. Yucna 50 i 3 HasmBalOTb PO3PAAHUMM
poaaHkamum ducna 53.

53 =50 + 3
Yucno 50 nokasye, CKinbkyn oauMHULLbL Y PO3psai
NEeCSATKiB.
Yucno 3 nokasye, CKinbkn OAMHULD Y PO3pPAa;
OOMHUL.
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3anuwn ymcna y Bumsai cymm pospsgHux Ao-
JaHKIiB 38 3pa3KOM.

45=40+5 93=[1+0] 77 =01+
64=_]+[] 99=[]+[] 28 = J+[|

123. 3acTocoBylo4M 3HAHHSA MPO Te, WO 4ucna
MOXHa OopaBaTh B Oyab-KOMY MOpPSAKY, 0641Cnun
3HA4YEeHHAa BMpasiB.

30+40+5 80+6+10 40+2+6+ 30

20+7+50 3+ 20+ 30 30+1+60+6

124. Cknagwn i po3B’sxu 3apadi 3a ManioHKaMU.

125. Y MeTtpuka Byno 16 4ynctux apkyLlis nane-
py. 6 apkywis BiH po3manioBas. CKiflbkU HYUCTUX
apkywie 3anuwunocb y lNetpuka?

126. lMeTpuk poamaniosas 6 apkyLliB nanepy.
| B HboOro 3anuwmnocs we 10 ymcTux apkyLuis.
Ckinbku apkywis 6yno B lNeTpuka cnovartky?

127. CKiNlbKn CTOPIH, KYTIB | BEPLIMH Y KOXHOMY
MHOIOKYTHUKY?

AO @ @

® 128*. Katpyci 9 pokie. Bona Ha 3 poku monoa-
wa 3a 6pata. Ckinbku pokis 6Gpaty?

129

5 MaTematuka 1 Kn.



» AOAABAHHS 1 BIAHIMAHHSA
ABOLIUDOPOBUX YUCEN
BE3 MNEPEXOAY

HYEPE3 PO3PH4

129. 3acToCOoBYylO4YM 3HAHHA NPO Te, WO 4Yucna
MOXHa [oaasaTu B Oyab-AKOMY Mopsaxky, o64ucniu
3Ha4yeHHAa BUpasiB.

30+4+50+2 B0 +3+30+3

130. Po3rngaHb 3anucu i NnoAcHM O0OYUCIEHHS.

34 + 52=[]
VAN
30+4 50+2
30+50=80 4+2=6 80+6=86
34 + 52 =86

Mpu popaBaHHi ABOUNPPOBUX HMUCESI AECATKU
0O043aI0Th A0 AECHATKIB, OAUHULL — 0,0 OAUHUL.

131. Po3rngHb 3anucu i NOSACHU OBYUCTIEHHS.
43+ 24 =40+3 +20+4 =60+ 7 = 67
132. YCHO nosiCHM oB4uncneHHs cymu 25 + 71.

133. 35+ 41 14 + 62 33+33 72+16

134. Konn nnaHep 3HM3MBCA Ha 32 M, BucoTta
Moro nonbOoTy cTaHoBWAa 65 M. Ha €Ki BUCOTI
NneTiB niaHep crnodarky?

135. Y guta4yomy canky 36 miB4aTtok i 42 xnon-
4yukn. CKiflbku BCbOro giten y anTa4yomy canky?
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136. 7+9 20+60-10 27+61 85-12

® 1377, Cknagm i po3B’axXu 3agady 3a MasiloHKOM.

30 Kr

70 xr

138.| Yucna | 3naittu Yucna | Suantn
50i10 | pi3HULIO 50i1 PI3HULIO
13175 cymy 23123 cymy

139. MNosicHn obuucnenHs cymn 46 + 33.

140. Cknagu i po3B’sXun 3aadi 3a MasoHKaMu.
3BEPHN yBary Ha KOPOTKUI 3anmc KOXHOI 3aaadi.

Ha anunHui — 7 Kynbok Y xopobui - ?, Ha 3 K.

Y kopobuj — 3 KynbKu } 5 | Hasanunui - 4 kynbkn
OinbLie
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141. Bunuwwn Bupasun 3i 3Ha4eHHsM 25; 77; 99

13+12 82+17 45 + 44 100 - -
30 -1 70+7 62+ 15 38 +4°

142. Bumipan Hanbinblli CTOPOHU TPUKYTHUKE
I YHOTUPUKYTHUKA. Hakpecnu Taki Qirypm B 30LLNTI.

143*. [JoBepm Taki yncna i 3Haku ain, wob pis-
HOCTI Oynu npaBuUAbHUMU. 3anuiuu.

10+ J=16 20-[J=10 [JJ10=8 111 ]=1C
® 144*.

yno 60 m |Butpatunm Ha nowmnTTa
CYKHi — 3 M,
xanaTtie — 7/ M

CKinbky MeTPIB TKAHUHK 3anULLINIOCA?

145. O6uncnn. [ogasait crioYaTky BUAINEH Yucna.

40+6+2 60+ 3+ 30 50+3+10+5
146. O6uncnn cywun.
54 + 30 54 +3
/\ /\
50+4 50+4

147. 3a kopuctyBakHa 06acemHoOM 3annaTtuim
45 rpH, a notiMm pornatunu we 30 rpH. Ckinbku
BCbOrO rpowien 3annatunn?
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148. 2+70 50+ 20 36 +3 53 +20

149. 3Hanom BigNOBIOb Ha 3anuUTaHHSA 3agadi.
Mpopanun 3annwunnocs

10 kr i

150. Ha ckifibk CaHTUMETPIB:
nepLUnii BiApIi30K KOPOTLUWIA Big ApPyroro?

APYrii BiAPI30K KOPOTLUNIA Bif, TPETLOro?
& $

@

o'r:

a
v

151. Y rocnoauHi 6yno 16 ka4ok, a rycem — Ha,
10 meHwe. Ckinbky rycei 6yno B rocrnoguviHi?

152. Y rapaxi 6yno 6 aBtobyciB. 4 aBTOoOyCU
BMIXaJI0 HA MApPLUPYT, a iHWi BiANPaBWIv B PEMOHT.
Ckinekyt aBTOBYCIB BignpaBuim B PEMOHT?

153. Bunuwm Bupasn 3i 3HAYEHHAM, MEHLINM

3a 50.
4 + 45 39-9 24 + 24 43+43 50-0

40+15 ©60-10 9+40 2+17 31+M1

® 154*. Y ciM’i oBi maTepi, OBi Ao4kn Ta 6abycs 3
OHYKOI. CKisibKM XIHOK Y Ui CIM’17?

155. 5+30 91+7 73+4 12+ 7
3+45 7+ 91 4+73 T+12
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156. YCHO NOSICHMU OBYUCNEHHSA CyMMU.
‘ 20 +47
/\
40+7

157. 50+12 3+53 35+42 60+7+8
40+33 1+48 54+4 12-8-3

158. [opixkn B napky posuyuwano 20 gopoc-
nmx i 38 y4HiB. Ckinbkn BCbOro ocid po3yumilano
OOPiXKKU?

159. Y napky pocno 30 B’agziB. [NMocagunu e
46 B’aA3iB. Ckinbkn B'A3iB cTano B napky?

160. Bunuwu Bupasu 3i 3HA4YEHHAM, BinbLIUM
3a 50.
41 +45 69-9 23+36 43+13 50+10
45+14 60-10 19+40 2+17 30+19

161*. Tato kynuB 15 M BONOCIHI, 9Ky npwnaa-
HaB Ha Tpu ByAO4YKU. Ha neply BygoO4Ky BiH BUTpa-
TMB 4 M BOJIOCIiHI, Ha opyry — 5 M. Ckinbkn mMeTpiB
BOJIOCiHI TaTO BUTPATUB HA TPETIO BYAOYKY?

® 162. Ak aBTOMODINL 3 AKOro rapaxa?




g

163. Po3rnsHb 3anucu i NOpiBHAN OBYUCNEHHS.

53 + 45
/ \

50 + 40 = 90 53 + 40 = 93

3+5=8 93 +5=98

90 +8=98
164. 42+23=[1 56+20=_] 53+2=[]

165. 12+ 16 52 +40 2+74 44 + 44
a7 +22 52+ 4 20+ 74 50+ 50

? 10 cm

AN

. & /

15 -1 =10

15 M

168. 33+33 13-7 80+16 60-10+40
14+41 2+47 17+30 60-10+20

169. CecTpi 16 pokiB, a bpat Ha 6 pokiB MOJIOA-
wnin. CKinbkn pokis 6paty?

170*. Hakpecnu nBa TPUKYTHUKM Tak, LWOO iX
CMiNIbHOK YaCTUHOW BOYyB HOTMPUKYTHUK.
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® 1717%. Y BepTONbOTI NETINO KiNlbka NapaLuyTUCTIB.
Konn 6 napawyTncTis BUCTPUOHYMO, B HbOMY 3anu-
wwunocsa 20 napawyTtucTie. CKinbku NapalluyTucTiB
Oyno y BepTofbOTi cnoYyartky?

172. 20 +70< 100 38-70130
80 ]20+35 13+120]12
2+62165 40130+ 15
30+40[145+33 100-60[]13+23

AV

173. Bunuwmn Bmnpasun, 3Ha4eHHA akux 47.
a9 + 12 100 -50-30 90 - 40+7
47 +10+1 40-10+17 65 - 20+2

174. Cknagu pi3Hi 3apayi 3a NOJaHOK CXEeMOIo
pPO3B’A3aHHS.
10+7 =]

175. 1) 3a TvokaeHb Muwwiko npouuntas 50 cTo-
piHOK KHWXKU, a Codiiika — Ha 20 CTOPIHOK Binb-
we. Ckinbku cTopiHok npouyntana Codiika?

5 2) Cxnagm nonji6Hi 3apaui.

176. Ha wkinbHOMY nopggip’i  npauoBano
27 xnonyukis i 10 pgiByatok. Ha cCKinbkn MeHLLe
AiBY4aTOK npatioBano Ha noasip’i?

S & 2T}
L. e

177%. 3Hangn Ha ManiloHKy 5 YOTUPUKYTHUKIB.

&
AN

=3
10‘ e — Ha ckinbkn meHwe?
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178" Ulo cninbHe y o¢iryp, obBeaeHnX 4epBo-
HOIO niHiel? Ay diryp, o6BeaeHnx CUHBLOIO NiHIE?
YoMy 4yoTupu irypu onuHmnucs BcepeauiHi 060x
NiHIn?

® 179*. Cawkosi 10 pokiB. BiH Ha 4 pokn mMonoa-
winin Big, cectpu. CKinbkn pokiB cecTpi?

180. Po3rnsHb ManioHOK i 3anucu. MosicHun 00-

HYNCNEHHA.

,l],ec;lTKM OanHnuj

[T

57 - 34 =[]

50-30=20 7-4=3 20+3=23 57-34=23

Mpu BigHiMaHHi aBouudpoBUX uucen pe-
CATKMU BigHIMaIOTb Bifg AecaTKiB, oAMHMLUI — Bif
OAVHULUD.

181. MNMoscHU ob4ymncneHHs pi3Huui 58 — 27.
28-13 66-34 17-15 45-11
66 -22 95-61 69-58 36-12

182. 1) Maca gixkn 3 kanycTow 48 kr. 3a Tux-
OEeHb Maca KanycTu 3ameHwunacsa go 32 kr. CKinbku
KinorpamiB kanyctu 3'invm 3a TUXKOEHb?

-2 2) Cknagu i po3s’sxku noaibHy 3agaqy.
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-183. 67 -22 85+ 14 96 -44 75 - 34
67 +22 85-14 69 - 18 19+20

184. Hakpecnu pgBa Bigpi3ku: nepwmnm — Ha
5 cMm poBwWKA Big NOJAHOro, a gpyrmn — Ha 1 om
OOBLUMA Big HbOrO.

B e e

185. Kayui noTpibHO Ha Micsiup 5 Kr 3epHa, a
Kypui — Ha 2 kr meHwe. Ckinbku Kinorpamis 3epHa
NOTPIOHO Ha MicsLp KypLj; Kadli i Kypui pasom?

® 186*. Y 6yamnky 100 kBaptup. Ckinbkn B 6yaunH-
Ky KBapTMP, HOMEPU SIKMX MaloTb Y CBOEMY 3anucy

NPpUHaNMHI ogHy unodpy 7; undppy 07
187. lNMosicHM oBuncneHHa pisHuui 64 — 33.

188. Po3msgHb mantoHku. lNpoyntan 3apadi T1a
iX po3B’A3aHHS.

8 n :
1) CamoBap BMiLLye 5 n Bogu, a 6anka 3 n. Ckinb-
K1 NiTPiB BOAW BMILLYIOTb pa3oM camoBap i 6aHka?
5+3=8(n)
2) CamoBap i 6aHKa BMILLYyOTb pa3om 8 1 Boau.
CamoBap BMilye 5 n soan. Ckinbkuy niTpis BoAu BMi-

wye 6aHka?
8-5=3(n)
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R EEEEEEENNNmNNNS—
. §

LLlo cninbHe i BigMiHHE B LIMX 3aaadax? fk cknanm
Opyry 3apgady 3 nepLuoi?

[pyra 3apaya o6épHeHa [0 nepLloi.

Cknagu e ofHy 3agady, o0epHeHy 40 nepLuol, i
PO3B’ XU 1.

189. Byno Mpopann | 3anuwmnocs

67 KynboK 44 Kynbkun ?

Cknaau obepHeHi 3aaadi 4o NoaaHoi.

190. Hesigome yncno 36inbwunm Ha 23 i gicta-
m 65. Ake uncno 36inbwmnnn? -

191. 100-1 9-12 20+80 54 - 21
33-3 30-1 87 - 33 29-9

192*. Cyma TpbOoX yncen 87. lMNepwe ymncno 22,
npyre 43. 3Hahgn TpPeTe 4ncno.

193. 56-23 89 - 26 17 +12 12+ 30
56 - 43 89 - 21 84 -13 42 +3

® 194*. byno 7 Miwno Ha nNporynsHKy

CKiflbKy KO3EHAT 3anULLIMNocs B OyaANHOYKY?
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195. YCcHO nosicHn o64nCneHHs.
79-40="L] 79-4=[]

196. 73 -21 56-30 99-50 66 - 20
87-44 56-3 99 -5 66 -5

197. 1) Big cMmyxkn 3aBgoBxku 36 CM Bigpi3a-
nm 2 cM. 9KOK CcTana A0BXMHA CMYXKN?

2) Bin cmyxku 3aBOoBxku 36 cm Biapizanu 2 oM.
KO0 cTana gOBXMHA CMYXKN?

3) Cknagm obepHeHi 3agadi oo nepLuoi 3agadi.

198. Y rocnoguvHi € 58 rpH. Aki i3 306paxeHunx
peden BoOHa MOXe Kynutn? CKinbku oaepXuTb 3aa-
4i? Y mMoOXe rocnoguHa KynuTu BCi pedi?

199. Tllpountanm piBHICTL | OO0 PiI3HMUI Oopan
Big'eMHuk: 70 — 20 = 50. 3pobun BNUCHOBOK.
[1-22=64 [1-13=45 30+ ]=70

200. Ha po3MmiTKy nilwoxigHnx nepexonis BUTpa-
Tmnun 46 kr papbu. Ha po3mitky Bynuui niwno 30 kr
dapbu, a nposynka — pewTa dapbu. Ckinbku Kino-
rpamiB ¢apbu Miwno Ha pPo3MiTKy NpoBynka?

Cxnann obepHeHi 3agaui.
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201.54-30 48-24 63-2 100-50+20
54-3 82+13 85-40 100-20+10

@ 202, 9Aki ¢pirypn 6a4n Ha MaloHKax?

s / A

203. MNpoyunTant piBHICTb i Big, 3MEeHLUYBaHOro Bifi-
HiMU Pi3HMLO: 35 — 2 = 33. 3p06M BUCHOBOK.

60-[1=50 15-[]=9 g0-] |=12

204. Y nacaxupcbkomy noi3ai 17 BaroHis. 12 Ba-
FOHIB KynemHux, pewTa — nnaukapTtHi. Ckinbku
niaukapTHUX BaroHiB? Ha ckinbkn Oinbliue Kynein-
HUX BaroHiB, HDK niaukapTHUX?

205. Y Bnagunka 6yno Kinbka rpmuseHb. babycs
jgana nomy uwe 22 rpH. YCbOoro B HbOro CTaslo
25 rpH. Ckinbku rpowen 6yno y Bnagowuka cno-
yaTky?

#% Ckinbkuy rpowuen sanniumntbes y Bnaguka, akuio
BiH KynnTb 2 anbbomun no 10 rpH?

206. Cknagu i po3B’sbkm 3agady 3a CXeEMOI.

byno 12 cm
Bigpizanwu 3anuwmnocs
7 10 cm

Cknaou obepHeHi 3aaaui.
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207. 37-21 64+30+4 85-12 56+20+3
55+3 75-20-3 46+31 88-40-5

208". KHmxka kowTtye 26 rpH. lokyneub Mae
Tpu rpowosi kyrnopu no 10 rpH. Ym 3moxe BiH 3a
Li rpowi KYyrnUTU KHUXKY?

09. Y xnonumka 6yno 27 rpH. llicns nokynku
30WMnTIB Yy HbOro 3anuwmnocsa 12 rpH. CKIﬂbKM
KOLUTYBann 30WmnTn?

Cknagu obepHeHi 3agaudi.

=10. g 40 10
26| + |52] |57| - (35| |14]-|1
40 6 4

211. Ina nepeBipKn CXOXOCTi HACIHHS Y4Hi B3§-
M no 25 HaciHuH nweHuui n xwurta. lMpopocno
24 HacCiHMHU nweHuu Ta 23 HaciHuHKM XuTta. Ckinb-
KU HaCiHWH nuweHuui He npopocno? Ckinbkn Haci--
HWH XUTa HEe NPopocno?

o ——— -
o B A B R e e e ) >

MweHwuusa Xuto

212. Cknagun i po3s’axu 3agavy 3a Tabavuero.

byno Bigpiszanu 3anuwumnocs
15 ™ ? 12m

213. 86-44 58-40 35+2+20 13-8-5
23+44 58-4 69-4-40 13-5-8
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OOAATKOBI BIrPABU

1. Cknagm i po3B’sXu 3agadi 3a KOPOTKUMMU
3anucamum.

?
1) BuHorpan — 86 kr 2) erenin " - R
CJ'IMBVI == ?, o— ,;.;;\‘L-,.Mﬂ,..‘_.ﬂ.i‘;1_1,‘;A‘,¢;
Ha 24 Kr MeHLe aoyém 26

2. 3anoBHU MNponycku Tak, Wob piBHOCTI Oynu
npaBuIbHUMMU. |

36 +1=89 []-22=43 86 - ] =34

87 - 1=63 44 -[1=21 []+ 23 =66

3. 3anoBHM nponycku Tak, wob Bupasn Oynu
«KPYrOBUMM»,

46 +23->-32->0+11->011-011

4. MNocTaB 3HaKK Tak, Wo6 HepiBHOCTI Oynn npa-
BUNbHUMMW.
45 + 23 - 13134 + 42
87 - 31 -22[145 - 13

5. 3 poku Tomy Tai 6yno 5 pokis. Ckinbkn pokiB
in Oyaoe yepes 2 pokn?

6. Cawkosi 3anuwunocs yutatm 34 CTOPIHKU
KHVXKU, a MeTpuky — 23 CTOPIHKK Tiei camMOl KHUX-
k1. KoMy 3anuumnnocs 4ymtatu Ginbliue i Ha CKiNlbKn
CTOPIHOK?

7. Hakpecnn kBagpaTt i TPUKYTHUK Tak, o6 ix
CMiIbHOIO 4aCTUHO OyB: 1) TPUKYTHWK; 2) 4oTnpu-

KYTHUK.
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NMOBTOPEHHA BUBYEHOIO.
AOOOABAHHYA | BIOHIMAHHSA
3 NEPEXOAOM 4YEPES3
PO3PAL4 Y MEXAX 20

214. Yucna 9, 8, 5i 4 ponosHu oo 10.

215. MNoAcHK, 9K 3HaAWTU CyMmy.

8+3="_] 9+3=[]
/\ /\
2 1 1 2

216. Yoro 6Ginblue: ¢iok 4n Kybukis? Ha ckifb-
kv B6inbwie? Cxknagn i po3B’sxun 3aaady.

217.Y pisanHkm 6yno 8 rpH. Mama pana i we
2 rpH. CKinbkn rpowen cTtasno B OiBYNHKU?
Cknagn obepHeHi 3apaui.

218. 3a geHb y ckBepi Tpeba 6yno nodapobysa-
™ 12 naBok, a nogapbyBann Ha 2 naBkM MEHLLE.
Ckinbkn naBok nodgapbyBanu 3a OEHbL?

219. [J-25=62 46-[J=23 45+[1=87
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® 220*. Yepes aki Tpoé BOPIT NabipuHTy éni,u. npo-
nTun, woob Hadbpatn 10 o4ok?

.,!.“/:g_}'_(ﬂ pine 3 — %:,,‘::\f’*\-,)r

p > . .
3 P *a‘,,...‘ — = E \
4 & - *
{ |

221. Yucna 8, 5 i 3 po3knaan Ha ABa AOAAHKW.
g=1+[] 5=2+[] 3=1+L]

222. 3a nogaHUMKU CxemMamm 3Hanan PisHUL.
11-8=[] 13-8=[1
/\ /\

1 7 3 5
12-6  12-4 12-5 12-7

223. Y marasuHi 6yno 12 senocunegis. 3a AeHb
npoganu 8 Benocunepnis. Ckinbkv Benocuneais
3anuwmnnoca?

224.Y rapaxi 15 BaHTaxHux aBTOMOOINIB i
8 nerkosmx. Ha ckinbku Oinblie BaHTAXHUX aBTO-
MODiniB, HiXX NerkoBux?

225, 3a Ma/loHKOM cknagu Taki 3apadi, wob
BOHM pO3B’A3yBanucs Bupasamu: 7 + 4; 7 — 4.
3anuTaHHA | pO3B’A3aHHA 3a4a4y 3anuLuu.




226. 3a wWkKanow niHiNkM cknagu piBHICTb.

Py SEC S SV

llHI[IIII’IIII]HH]IHI]IIIIIHll]llII|IIII[IIlllﬂll|lIHIHIl]|HIIIIII'HIIIHH]IIII|IHI|IIII|IIII[IIII|IIII|IIIIIHII|
g0t 2 3 4 5 6 aE 9 10 11 12
12-01-=0]

® 227*. Ckinbkn 6yge KyTiB, AKLWIO Biapisaty oOuviH
KYT Y TPUKYTHUKA?
[MepesBip BignNoOBiAb NPaKTU4YHO.

228. Yvcna 3, 5i 8 po3knaan Ha oBa OOOAHKW.

3=2+[] 5=3+[] 8=3+0L]
229. 3a nogaHumMmn cxemamMy 3HaNOWN Pi3HULL.
{12l 11=8=[] 12-8=[1
"\ 7% /\
1 1 1 2 2 1

13-4 13-5 13-6 14 -5

230. 1+2+4 13-10-0 8-4-4
D+1=28 {l=1=1 18-8 -1
6+3+2 8+2+8 =701

231. Y Oni 6yno 12 k. Bona 3arybuna 3 k.
Ckinbkn rpowen 3anuwmnocsk y KOni?
Cknaaowm o6epHeHi 3apaudi.

232*. Maca qwwmka 2 kr, a Maca anefbCuHIiB Y
HbOMY Ha 8 kr Binbwa. Yka Maca fuwuka 3 anesb-
CcUHamMun?

233. Yucna 3, 6 i 8 ponosHu oo 10.
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3+1=0L] 2+1=[] Ha cKinbku 6inblue?
235.[5 | 36-24[117 12-54[166
< 30+6L150 45 +21[169
= 75-230125 86 - 43143

® 236*. Po3rsHb KOPOTKi 3anucu 3ajadi Ta pos3-
B’ XMW 1I.

Ha cknagi 50 cocHoBux Konoa, a ayboBmx — Ha
20 GinbLue. Ckinbku ayb60oBMX KONOA HA CKaai?

CocHoBi — 50 K. C - -
50 K. 20 K.
Oy6osi — ?, Ha 20 k. Binbwe | 4 -—————— "7

e

?
AknMiA 3 KOPOTKUX 3anucis gonomir Tobi Kpaile
3p0o3yMiTn 3aaa4y?

237. 3a nogaHUMu cxemamn 3Hangu Cymu.

3+8=] 7+8=0_]
A P
T 1 3 .9
238. 6+8 8+8-6 15-10+8
7+8 10-6+8 36-6+8

239. Maca rycku 6 kr, a nopocatm — 8 Kr. fka
3arasibHa mMaca rycku i nopocatun?
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240. 3 opHiei 6epe3n 3ibpann 3a OeHb 5 7
Gepe3oBoro coky, a 3 Apyroi — Ha 3 n Ginblue.
Ckinbkun nitpis 6epes3oBoro coky 3ibpanu 3 Apyroi
bepe3n?

241", 9k 3a OONOMOroK TakuX TUP 3BaXUTU
15 kr 3epHa; 13 kr; 10 kr; 7 xr; 11 kr?

® 2427, Yoro Ginblie Ha ManoHKy: TPUKYTHUKIB YU
YOTUPUKYTHUKIB?

.

243. Yucna 2, 71 9 ponosHu o 10.

244. 3a nogaHMMu cxemMamu 3Hanan cymu.

7+4=L] 9+4=[]
AN 7 %
3 1 1 3
245. 3a WkKanow niHinkn cknagu pPiBHICTb.
(E3 I+ 2|
IIHI]|III|IIIl|IIIIIII!f]|l|Iz!lH]Hll|llll]llH!HllllIHIIIH|IHIIIIIIlllHlIHl]IIIMHIIIIIII[IIHII!I][
i d 2 3 4 5 S ABEE~-9* 10 11 12
7+00+0=]
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246. lMpounTaii Ha3BM FreoMEeTPUYHUX @iryp Ha
MaJIlOHKY 3niBa. 3Hamgu ui @irypy Ha MastoHKy
cnpasa.

uuniHap

247. Y nepwomy OyamHky 8 kBapTup, a B ApYy-
romy — Ha 4 kBapTupu Oinblue. Ckifibkn KBapTMp Yy

Lpyromy OyouHKy?

248. Ha «keitkax cugino 10 6gxin. 3 6mxonu
noneTino. Ckinbku BKiN 3aMMwmnnocsa Ha KBiTKax?
Cknagu obepHeHi 3agaui.

249. 10+40]115-1 5+3L] 6-1
12+10116-6 15+10J17 -1
3+70L1 7+1 18-8[] 8+1

® 250*. € 5 ogHakoBUX 3a PO3MipoM KyOwkiB, ane
OOMH 3 HUX nerwuii 3a iHwWi. 9k 3a ABa 3BaXyBaH-
HA Ha Tepesax 6e3 rmp 3HaWTU Hanerwnn Kyouk?

AV
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251. 3a cxemMamu 3Hanau 3HavyeHHa BMpPa3iB.

14-6=[] 6+7=0L]
/N /\
4 2 4 3

252. Cyma pBox umcen 9. Mepwe uyucno 6.
3Hanaw ppyre 4vcno.

253. | OJopaHok (8|77 415(40(30
HdopoaHok |1(21314|6|6|6|5(50] 1
Cyma

i
N
w

254. [lonoBHn 3apa4y i po3B’axu ii.
Y pisumHkn 6yno 50 k. BoHa Kynwmna LyKepky.
Ckinbku rpowen 3anmumnnocs B AiBYUHKN?

255. 3Hanwna 3HanLwoB

Ha ckinbku Binsiie?

256". Ha noagip’i 6yno 4 kayku, 6 rycok i 10 iHou-
4oK. Ha ckisibku GinbLue 6yno iHAUYOK, HiX MyCOK?

® 257*.

2 1M > 8 cMm 1 oM 8cmi]2 am
5cm_15am 10cm 5 gmM5cm

AV

258. 1) Ymucna 4, 7 i 9 ponosHu oo 10.
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2) 3a NoAaHMMM CXEMamMK 3Haran Cymu.

4+7=_] 9+7="L]
7\ /N
6 1 1 6
259. 9+7-10 6+6-5 4+4+7
10-3+7 6+7-3 11-6+7

260. Ha crtaeky nnasano 14 ryceii. Konu Kinbka
ryceii NONETINO, Ha CTaBKy 3aJiMLLINIIOCH 6 rycen.
Ckinbkn rycen nonetino?

261. Y9ka maca wWwTaHrm B KOTuka?

Ha 2 kr meHwa

® 262*. 9ka ryceHuusa 3’ina Hanbinbwe?

263. Yucna 5, 6 i 8 nonoeHu 0o 10.
264. 3a cxemamMu 3Hanay Cymu.

6+9=0L] g+9=0L]
/N /N
4 5 2 7
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265. 3a wWwkanow niHink1 cknagu piBHICTb.

III!i|Illl!HHUH!llm[lﬂflllll[II|IIH!I[IlII'IIIII[IHI|I|II[HHlllHlﬂII]|IHl[hHPIIl|IIlI{HIl]H!IIHlI]lTH{HU!
i ! .

D1 2 3 4 5 puaEeEEES 10 11 12
8+ 1+ 1=]

266. 1) Nicna TOro sk Ging WKOAW nocagnnu
7 pepes, 3anuumnioca nocagutu we 9 nepes.
Ckinekn Bcboro aepes Tpeba 6yno nocagutn?

- - 2) Cknagu nopibHi 3aaadi.

267. 56+23[ 189 48 -23[ 123 17-8[18
7+ 8[J16 17- 9l J10 12-4[]8

AV

268. [lo ipanbHi npuBeanu 56 Kkr kapTtonni.
Hepes 3 gHi 3anuwmnocs 32 kr kaptonni. Ckinbku
Kinorpamis kaptonni ButpaTtunu 3a 3 OHi?

@ 269". Y Jleci 6yno 8 kpyrnux Kynbok Ta 6 goBrac-
TuX. BoHa pana necuky 7 Kynbok. AKi Kysibku MOriu
3anuunTnce y Jleci? Ckinbku KynboK 3aMmnochL?

270. Yucna 6, 7, 8, 9 gonosHu o 10.

271. 3a cxemamu 3Hanay 3Ha4YeHHs BUPA3iB.

9+2=[] 8+3=[] 8+4=[]
/\ 7\ A
1 1 2 1 2 2
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/\ AN /N
3 1 3 2 1 1
12-5=L] 14-5=| | 13-4=]
7% AN /N
2 3 4 1 g
272. MOACHU, SIK OBUUCIUTU 3HAYEHHS BUPa3iB.
9+4 9+5 11-5 13-5
273. O64MCnN 3HAYEHHSA «KPYroBux» BMPA3iB.
O 45+ 20 34+ 11 65-5 10 -1
30-20 79 - 45 9+70 60 - 30

274. Po3rnsHb MHOXUHY T€OMETpU4HUX Piryp.

Hazsu Ti dirypu, aKi BXoOsTb A0 rpynn «00’€MmHi
dirypu».

LUEMEHTY. Yepes TuxaeHb 3anuwmnnoca 12 MILLIKIB.
CKinbky MILIKIB LLeMEHTY BuTpaTuin?

275. Ha 6yniBHMUTBO npuBe3nu 46 MilKkiB

276" ] B
5 k7] BELa
718l 1 [Blol 1 [ Te

277. Yucna 3, 4, 5i 7 ponosHu go 10.
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278. 3a cxemMamu 3Haliav 3HaAYEHHs! BUPaA3iB.
3+8=[] 5+7=[] 7+6=[]

/\ /" /\

7 1 5 2 3 3
1Z=4 =] 18=9=[1 18=T7=[1]
/" /" /\

2 92 8 1 5 2

279. MNosacHn, Ak 064MCANTN 3HAYEHHSA BUPASIB.
4+8=[] 6+2= 14-6=[1 17-8=[]

280. Micnga Toro sk AniHa npo4uTana 32 CTOPIH-
KU KHUXKU, T 3amnunoca npoymTtaTt we 27 cTo-
PIHOK. CKiNbKN CTOPIHOK Y KHUXLLi?

Cknagu o6epHeHi 3apaui.

281. 3m4av=0L]am 54cm=[1om[Icm
7om2cem=Llem 65am=[Im[]am

282*. Mictkicte 6imoHa 12 n. Ckinbku nitpiB BOOU
MOXHa JONUTU B Lein 6i0OoH, SIKLLO B HbOMY BXe € 7 n7?

283. 3a ManHKOM BUW3HAY, CKiJlbKU FOOMH
necuk OyB y OOpO3i.
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OOAOATKOBI BIMPABHU

1. Ha sky nnaHeTty NnetuTb KOXHa pakera?

,,,,,

2 3.
2 5 9 20
8 8 | 11 20
3.5 713 20
1/12|3|4 20120|20

4. 3a ManoHKaMu ckKianu  BUCNOBIIOBAHHS.
BcTaHOBM, SKi 3 HUX ICTUHHI, a sKi — XMOHI.

Yci 3BipsTa 3 Bigepusamn.
Jeski 3BiparTa 3 BigepusiMu.
KoxHe 3BipAaTKO 3 BigepLeMm.
He BCi 3BipsTa 3 BigepuaMu.
BinbLWwicTb 3BIPAT 3 BigepLUAMU.




5. Ckinbkn cnuB Tpeba noknactM Ha npasy
LanbKy Tepesis, Wob 3PiBHOBaXUTU OAHY rpyiuy?

6. 3Hangn Ha ManoHKy 3 4YoTuU-
PUKYTHUKN | 6 TPUKYTHUKIB.

7. BiHHi-TNyx, M'atayok i CoBa
cknanu 3apgadi. BiHHi-llyx cknaB
3agavy 3 Bignosigaw 2, lN’'ara4ok — 3 Bignosinono
7, a Coea — 3 signosigaw 18. e uma sapada?
MNoAcHN pPO3B’S3aHHSA KOXHOI.

Sapava 1. Y BiHHi-lyxa 6yno 10 ropuiyikis meay.
Ha cHigaHok BiH 3’1B 3 ropLuvikv meny, a Ha o6ig 4. Ha
CKifIbKV MEHLLIE ropLnKiB Meay ctano y BinHi-Myxa?
3apaua 2. Konu [T’aTayok nogapyBaB Opy3sm
10 NOBITPAHUX KYNIbOK, Y HbOI0 3aINLLNNOCS Le 8 Ky-
nbok. Ckinbky Kynbok 0yno B lN’arayka cnovyaTky?
3apa4a 3. Y Cou 6yno 10 kHUxOK. licna Toro sik
BOHA npo4uTana Kisiska 3 H1X, il 3anmwmnnocs npo4ym-
TaTu Wwe 8 KHKOK. CKinbku KHUXoK npodritana Cosa?
3anuiin po3B’a3aHHs 3aaadi 'atauka.
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NMPUrAAAM | NMOBTOPMU
Yucna. AiT Hapg yucnamMm

Yucna omepxyemMo B peaynbrati nivbu Ta BUMi-
PIOBaHHSA BENUYUH (JOBXNHWU, Macu, MICTKOCTI).
LUudpu — 3Hakm onsa 3anmcy 4ucen.
0123456712829

Y 3anucax yucen Big 10 oo 99 BMKOPUCTOBYIOTb

OBi undpun.
Mam’ATan 3HakKu NOPIBHAHHA 4YMUCen:
3< 8 12>4 10=10
MEHLLE OinbLue NOPIBHIOE

3 [ABOX PI3HUX YMCEN MEHLUUM € Te, dKe Mif 4ac
niydn Ha3mBalOTb paHiwe. Yucna MoxHa fonasaTtwu
i sigHimMaTtu. lMpw gopaBaHHi W BiAHIMaHHI 4Yucna
MatloTb CBOI Ha3BMW:

cyma pi3HULA
== —
4+3=7 10-4=6

[OOAHOK OOASHOK CyMa  3MEHLUyBaHe Bifi’EMHUK Pi3HULSA

Bupa3u uuTaloTb no-pisHomy. Bupas 5 + 4
MOXHa Npo4YuTaTH TaK:

1. o 5 nopatu 4.

2. MepLwmnit 4ooaHoK 5, opyrun JOOaHOK 4.

3. Cymauucensi4.

4. 4Yncno 5 30inbwnT Ha 4.

5. 5 nnioc 4.

Bupas 9 — 6 MoXXHa npo4ymTaTi Tak:

1. Bip, 9 BigHATK 6.

2. 3MeHwWyBaHe 9, Big’ €EMHUK ©.

3. Pignuusg uncen 9i 6.

157



4. Yncno 9 amMeHwWwmnT Ha 6.

5. 9 MmiHyC 6. '

3 KOXHOro BMpasy Ha 3HaxXO[OXXEHHS CyMU [OBOX
PiI3HMX A04aHKIB MOXHA CK/1acTu 2 BUpa3un Ha 3Haxo-
I)KEHHA 0oaaHKiB. AKLIO Big CyMU BigHATU O00aHOK,
TO O4EPXNMO Opyrnii 0OOaHOK.

6+4=10->10-6=4—->10-4=6

B 064MCneHHAX KOPUCTYIOTLCA TabnnUsMm noga-
BaHHSA | BiHIMaHHSA ymcen. Ix Tpeba 3HaTu Hanam’AThb.

Hucna MoxHa fonasatu B Oyab-aKoMy NOpaKy.

JdonasaTtu i BigHIMaTK Yncna MoxHa 4acTuHamu.

8+6=[14] 8+2=10 12-5=|7|112-2=10
/\ 10+4=14 N 10-3=7
2 4 2 4
Jopasarty i BigHIMaTK 41cna MoXHa Nopo3psaHO
abo NoCTynoBo.

54 +23=[77

A~k
50+20=70 54+20=74
A+ 3=7 T4+ 3=77
70+ 7=77

87 - 35=52

N\
80-30=50 87-30=57
7- 5= 2 57— 5=52
50+ 2=52

3apaui

KoxHa 3aga4va CkiagaeTbCa 3 YMOBM | 3annTaHHS.
Binome B 3apa4vi — ymoBa, a Te, wo Tpeba 3HanTun, —
3anuTaHHSA. Y 3a4a4i BiiOMO HEe MeHLLe OBOX YNCET.
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L 3

«Y canypocte 5a6nyHb, arpywl — Ha 3 MeHLle» —
ymMmoBa. «CKinbku rpyLl pocTe B cagy?» — 3anuTaHH4.
5-3=2(rp.) — po3B’a3aHH4. Bignosiapb: 2 rpyLui.

LLIo6 po3B’aA3atu 3agady:

1. YBaxXHO npo4uTain, yssu, Npo Lo NOeTbCs.

2. Bu3Hau, wo Binomo, a wo tpebda 3HanTu.

3. Moayman, aky aito Tpeda BMKoHaTH 3 BILOMU-
MW Yynucnamu, wooO 3HaNTU HEBILOME YUCIO.

freomeTpuyHi pirypu. BennumHum

Lle reomeTpuyHi ¢pirypu. Haseu ix.

,—-/B

dirypu NopiBHIOIOTL 3a: |
1/ | — dopmoto /A A | — poamipom
O O |— xonbopom L] ol PO3MiLLIEHHAM
O

JOBXWUHY BUMIPIOIOTL Y CaHTUMETpax, Aeuu-
MeTpax i MeTpax.

1om=10cm 1M=10gm 1mM=100cwm

Macy npegmeTiB BUMIPIOIOTL Y Kijlorpamax (kr), a
MIiCTKiCTb — Yy niTpax (n).

Y TkHi 7 gHiB. Ha3sun ix.

[oba noainaeTbcs Ha Taki YaCTUHW: Hid, PaHOK,
NeHb, Beuip.

159




3micrT
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SALAHA

Y BiHHi-llyxa 6yno 3 CuHi noBiTpaHi Kynbku. M’aTavyok
nopapyBsaB oMy Lie 4 3eneHi. CKinbkn KYNbOK CTano
y BiHHi-lyxa?

YmoBa 3apauvi: Y BiHHi-[lyxa 6yno 3 cuHi noBiTpsHi
Kynbku. [T'ATa4yok nojapysas oMy Lie 4 3eneHi.

3anutaHHa 3agadi: Ckinbky KynbOK cTano y BiHHi-
Myxa?

Po3e’asaHHsa: 3 + 4 = 7 (k.)
Bipnosiab: 7 Kynbok.

Akwo B 3apgayi Tpeba 3HaANTM OinbLie 4uCno — BU-
KOHYEMO AoAaaBaHHA. Ao Tpeba 3HAWTHM MeHLe
4YUC/I0 — BUKOHYEMO BipHIMaHHA.

KopoTki 3anucu 3apaui

C. -3« C. —SK__
}? }? 3K, 4Kk
3. - 4k 3. 4k B Do
Byno - 3 k. Byno MopapyesaB | Crano
- 4 k.
l‘lo.uapyBaB ) 3 k. 4 K. }?
Crano - 7
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